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az ügyvédi kamarában
Vasárnap választ elnököt és 

tisztikart a debreceni ügyvédi 
kamara. A választási lisztán ott 
i agyoe elöl az elnöki tisztség­
re jelölve Mark Endre udvari 
tanácsos, ügyvéd neve.

Márk Endre most ünnepelte 
ügyvédségének ötvenedik év­
fordulóját. Ez alkalommal nem­
csak az ügyvédség, hanem Deb­
recen egész társadalma szere­
tettel és tisztelettel vetve körül 
az ötven éves ügyvédet. Es ez 
a szeretet és tisztelet nem mél­
tatlanul éne, az ember aki

a közbizalom ismét az elnöki 
tisztségbe emeli, hogy egymás­
nak díszt adjanak, a méltóság 
neki s ö. a méltóságnak.

Mert Márk Endre neve és ő 
maga tisztesség, méltóság és 
disz mindenütt. az ügyvédi tat- 
mai a elnöki méltóságában is.

Nem lesz karácsonyra általános amnesztia
Benlczky és Vanczák kegyelmet kap

ötven éves iigyvédeskedése 
alatt bármilyen pozícióba emel­
te is a közbizalom, elsősorban 
is mindig iigvvéd volt és ügy­
véd volt a szó legnemesebb ér­
telmében. Pedig az alatt a fél- 
század alatt, amelyben ■ mint 
ügyvéd szerepelt a közéletben, 
gyakran nvilt alkalma' a köz­
nek. hogy Márk Endre szemé- . 
Ive felé fői dúljon, sőt a közbi­
zalom a közélet csaknem min­
den ágában, mint vezért át 111- 
róita oda.

Márk Endre az ügyvédség 
fogalmát úgy értelmezte és ez 
értelmezési úgy gyakorolta is. 
hogy az iigvvéd kötelessége és 
feladata mindig az igazság, 
mindig a méltányosság keresé­
se és szolgálata, a gyöngék vé­
delme, Ez volt a felfogása az 
ügyvédi hivatásról, Az a ne­
gyedszázad. amelyet a kamara 
élén töltött, mint az ügyvédi 
karnak nemcsak hivatott, hanem 
tényleges vezéie is. határozott 
értékeket produkált. Mindig az 
volt a felfogása és ezt az elvét 
sohasem tévesztette szem elől. 
hogy a közszabadságok védel­
me az ügyvédek egyik legelső 
hivatása és kötelessége. Senki 
sem állíthatja, hogy a közsza­
badságok ma vissza vannak ál­
lítva. sőt maga az igazságszol­
gáltatás is nagy mértékben 
megsínyli a közszabadságok 
hiátiváí. Énen ezért most van a 

■ 'egnagvobb szüksége annak, 
hocv ne visszaesés álljon be a 
közszabadságokért folytatod 
küzdelemben, hanem előre kell 
törni. A kamara ez előtörésben s 
ebben a küzdelemben méltóbb 
vezért nem találhat, mint azt 
a férfiút, akinek a in tiltja 
teljes garancia arra. hogy igaz, 
hűséges katonája a közszabad­
sagoknak

Evekben gxaranodva. de ifjúi 
lelkesedéséből, ifjúi frisseségé- 
böl ereiéiDi.• tettvágyából unt 
se n veszítve. Márk Endre ma" 
is; legméltóbb vezére az ügy­
védi kainak és bizonyos.' hogy

Budapesti tudósitónk jelenti:
Beavatott helyről közük, 

hogy Pcsíhy Pál igazságügy- 
miniszter a Beniczkvnek s a 
Vanezáknak megkegyelmezésé- 
rv vonatkozó aktákat tegnap 
magával vitte a miniszterta­
nácsba és ott elreferálta azokat. 
A minisztet tanács a maga ré­
széről javasolja Beniczky 
Ödönnek és Vanczák Jánosnak 
kegyelemben való részesítését. 
Az erre vonatkozó közlést 
azonban csak közvetlenül ka­
rácsony előtt fogják kiadni.

Az igazságügyi kormány kö­
rében a további amnesztiákra 
vonatkozóan a következő felvi­
lágosítást adták:

Általánosabb jellegű amnesz­
tiáról egyáltalában nincs szó, 
az igazságügyi kormány ilyen­
irányú javaslatot nem készített 
elő. miután arra semmiféle kü­
lönösebb alap nem volt.

Egyes kegyelmi tények most 
is lesznek, mint minden eszten­
dőben. de semmiféle generális 
jellege nem lesz. ennek.

Afpolgári ellenzéki periek és a szociáldemokrata 
párt egyformán hangsúlyozzák a közös front szükségét
A demokratikus ellenzék egységének egy múló incidens nem 
lehet akadálya — A szociáldemokrata párt országos vá­
lasztmánya készségét fejezte ki a további együttműködésre

Budapesti tudósitónk jelenti:
A demokratikus ellenzéki 

blokk polgári pártjai ma dél­
után Vázson.vi Vilmos lakásán 
■gyűltek össze értekezletre. 
Megjelentek a kispolgárok és 
földmivesek pártszövetsége 
képviseletében Baross dános, 
Szakács Andor és Szilágyi La­
jos. a Kossuth-párt képviseleté­
ben Rupert Rezső, a demokra­
ta-bárt részéről pedig Fábián 
Béla és Paköts József. Hegy- 
megi Kiss Pál és Léiuy Lajos 
kimentet'ék távolmaradásukat.

Az értekezleten megbeszél­
ték a tegnapi incidenst, amely 
miatt a szociáldemokrata patt 
kilépett a demokratikus blokk­
ból. Megállapították. hog\ 

amíg a reakció fennáll, 
szükséges, hogy az összes 
demokratikus pártok világ 
nézeti különbség nélkül 
együtt folytassák a harcot 

a közszabadságért. 
Szükséges az együttműködés. 

mert most a reakció ismét elő­
renyomult s diktatúrát is em­
legetnek és szükséges azért is, 
mert

a magyar integritás esz­
méjét c»ak demokratikus 
alapon lehet sikeresen szol 

gálni.
Sajnálatosnak tartanák a. pol­

gári pártok azt', ha a kitűzött 
I nagy célok elérését egy múló 

incidens megakadályozná. A

polgári pártok tudomásul ve­
szik a szociáldemokrata párt­
nak a Népszava mai számában 
kifejtett ’álláspontját, hogy a 
haza védelmére, az erőszak bé­
kéié elten, tehát az integritás 
érdekében minden ereinkkel 
helyt állnak és harcolni készek.
A polgári pártok a maguk ré­
széről kijelentik hogy a haza 
védelmére hivatott ás az alkot­
mányra felesketett nemzeti 
hadsereg a magyar alkotmány 
egyik intézménye s vele szem­
ben azzal a megbecsüléssel vi­
seltetnek. amely az alkotmányt 
megilleti.

Az állampolgárok honvé­
delmi kötelességeit törve 
nyék szabályozzák, szigorú 
büntetőjogi felelősség mel­
leit. A polgári pártok a tör­

vények alapján állnak
és rendelkezéseit tiszteletben 
'altiak. Úgy vélik, hogy a fel­
niéi ült incidens elintézése a 
félreértések tisztázása után le­
hetséges. sőt az ország szem­
pontjából kívánatos.

Világnézeti különbségeket 
fel nmi adnak és ilyen fel­
adást m.-stól sem kívánnak, 

de mindnyájan az alkotmány 
és törvény tiszteiét alapiéin áll­
nak. Ez a legerősebb támasz-' 
lók

a reake'ő ellen, anulv tiu 
gát a (örvényen kivlii és

felé akarja már helyezni.
Végül elhatározták, hogy a 

szociáldemokrata párttal ezt az 
állásfoglalást táviratilag közük.
Csak Szilágyival nem működ­
nek együtt a szociáldemok­

raták
A szociáldemokrata párt or­

szágos választmánya ma dél­
után ülést tartott, amelyen 
Farkas István és Peyer Károly 
referáltak a politikai Irelyzet- 
•rői. Leszögezték, hogy a szo­
ciáldemokrata párt eddig alrbtm 
a felfogásban élt. hogy az ellen- 
forradalmi reakció ellen, a köz­
szabadságok kivívása érdeké­
ben szükséges a demokratikus 
erők összefogása. A szociálde­
mokrata pártot ez a felfogás 
késztette arra. hogy a demokra­
tikus ellenzéki pártok közös 
harci frontiát létrehozni segít­
sen. A párt álláspontja ma is 
változatlanul az. hogy

a reakcióval csak úgy lehet 
eredményes küzdelmet 
folytatni, ha a demokrati­
kus polgárság és a szerve­
zett munkásság összefog.
A szociáldemokrata párt a 

blokkban mindig készséggel tél­
iesítetté köielességét és a 
blokk egysége érdekében sikra- 
szállt. A felbontásra irányuló tö­
rekvésekkel szemben kifejtette 
Álláspontját, hogy a blokkra 
szükség van cs annak egysegét 
biztosítani kell. Annál nagyobb 
megütközést keltett Szilágyi 
Lajos felszólalása, mert egye­
nes felhívást intézett a kor­
mányhoz a szociáldemokraták­
ul szemben való intézkedések- 
v. A párt ebből kénytelen volt 

azt a konzekvenciát levonni, 
hogy nem maradhat meg a 
blokkban, mert Szilágyi állás- 
foglalásában nemcsak a szö­
vetségi hűség megszegését lát­
ja. hanem olyan támadást is. a 
melynek megtörténte után

nem érezte magát abban a 
helyzetben, hogy Szilágyi­

val együttműködhessek.
Egyebekben pedig szaluul ke­

zet kivált biztosítani a kará­
csonyi kongresszuson megvá­
lasztandó pártvezetőség számá­
ra. A pártnak ez az álláspontja 
nem érinti a fővárosi blokk 
helyzetét és azt a. meggyőződé­
sét. hogy a demokratikus erők 
összefogása szükséges és lui 
ez megint tehetségessé válik, 
akkor a párt nem lesz scmmikc- 
ncH akad ál v a az egyihtmitkö 
désnek.

A pártváíasztmánv a referá- 
('ittnlot egyhangúlag tudomásul 
. vét tg.
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Az ipari munka vasárnapi 
szünetelését szabályozó rende­
let' értelmében a karácsony ün­
nepét megelőző vasárnapon a 
nyílt áiusitási üzletek általában 
reggel 7 órától déli 12 óráik 
tarthatók nyitva. Közti érde­
keltségével a kamara, hogy erz 
a rendelkezés a folyó hó 20-ára 
eső s a karácsony ünnepét meg­
előző vasárnapra is változatla­
nul érvényben van. Vagyis ma, 
azatz vasárnap az üzletek déli 
12 óráik nyitva tarthatók. A 
husnemtlek árusítása tekiniteté- 
ben pedig az a rendelkezés ér­
vényes, hogy a husnemtlek ma. 
is. épen úgy. mint más vasár­
napon. csupán délelőtt 10 óráig 
árusíthatók az üzleti személyzet 
foglalkoztatásával

Február 1-lu megbesszabbltot- 
ták a külföldi állampolgárok 

jelentkezési határidejét

utánjárások utján intézhető el. 
Kívánatos tehát, hogy _ az or­
szágban állandóan lakó és it. 
alkalmazásban álló külföldi ho­
nosok. amennyiben visszatérési 
szándékkal elhagyják az or­
szág területét, a visszautazás­
kor szükséges útlevél láttamo­
zási az elutazást megelőzőleg a 
külilgvminisz téri um ut levélosz-

tálváná! (Fő ucca 1. sz. alatt) 
szerezzék meg. álról az itt lakás 
jogosultságát a már megkapott, 
lakhatási bizonylatul, vagy at 
lakhatási bizonylat elnyerése 
iránti kérelem előterjesztésekor 
a hatóság áltol kiállított „Hiva­
talos elisrnervénv“-nvel iga­
zolják.

Oibniii rtres kíigjllése migszinzts a llntihilik ttie- 
tését és« taksrékpinztár migiisirlisil

A belügyminiszter az ország 
területén 1925. évi junius hó 
1-e előtt óta lakó külföldi hono­
soknak jelentkezésére, illetőleg 
lakás! szándékuk bejelentésére 
a megszabott határidőt 1926. 
évi február hó 1-ig meghosz- 
szabbitotta. Ezen határidő után 
az 1926. évi május hó 1-ig ter­
jedő póthatáridő alatt az illeté­
kes hatóságok csupán azon ese­
tekben mellőzik a jelentkezők 
elleni kihágás! eljárás megindí­
tását. ha hitelt érdemlő igazolást 
nver. hogy a külföldi honos a 
rendes határidőben önhibáján 
kívül nem jelentkezhetett. Mi­
után a határidő további meg­
hosszabbítására kilátás nincs, 
arra való tekintettel, hogy a 
rendes határidőn belül való je­
lentkezés elmulasztása megfele­
lő igazolás nélkül nemcsak ki­
hágás! eljárást és büntetést von 
maga után. Iranern a mulasztó 
kiutasításának okát is képezhe­
ti. — minden, az ország terüle­
tén 1925. évi junius hó 1-e előtti 
idő óta lakó és tovább is itt 
lakni szándékozó külföldi állam­
polgárok érdeke, hogy kötele­
zettségének eleget tegyen. A 
szükséges okmányok hiánya a 
jelentkezésnek nem akadálya, 
mert azoknak beszerzésére az 
illetékes hatóságok méltányos, 
hosszabb határidőt adnak.

A Debrecenben lakó külföl­
dieknek az állami rendőrségen,
1. emelet 57. sz. szobában kell | 
jelenfkezniök a hivatalos órák j 
alatt. A miniszteri rendelet ér­
telmében a folyó évi augusztus 
1-e óta a munkavállalás (alkal­
mazás) céljából beutazó külföldi 
állampolgárok csak a. belügymi­
nisztertől előzetesen nvert be­
utazási engedély alapján nyer­
nek bebocsátást. Külképviseleti 
hatóságaink mindazon beutazó 
külföldieknek vízumát, akik ily 
heutazási engedélyt felmutatni 
nem tudnak, a munkavállalást 
alkalmazást tiltó záradékkal 
látják el. Ezen tilalmi záradék 
törlése csak kérvény e/cs é>

Debrecen város törvényható­
sági bizottsága szombaton dél­
előtt tartotta meg rendkívül 
közgyűlését, amelyben két igen 
fontos kérdésben határoztak, 
egyik a tisztviselők és alkalma­
zottak fizetésének rendezése, a 
másik a Takarék és Hitelinté­
zet , részvényei többségének 
megvásárlása. Mindkét ügyre 
vonatkozó előterjesztést hozzá­
szólás nélkül, egyhangúan fo­
gadta el a közgyűlés. Általá­
ban a közgyűlés tagjai, bár 
elég szén számban voltak jelen, 
egyetlen kérdésnél sem szólal­
tak föl. csupán a napirend előtt 
beszélt 1elinger Ede. aki a fe­
kete barak lakóinak szomorú 
sorsát tette szóvá.

A közgyűlést pontban kilenc 
órakor nyitotta meg Hadházy 
Zsigmond dr. főispán s beje­
lentette. hogy Zelingcr Ede bi­
zottsági tag kért és kapott napi­
rend előtt való felszólalásra en­
gedélyt.

tegen, gyógykezelés nélkül a 
rettenetes hideg hodálvban. Né­
hány volt a klinikán, de onnan 
4—5 nap múlva, mint gyógyít­
hatatlant., elküldték őket. A bu­
rákból való elk öltöztetést a 
köztisztasági és fuvarozási \_ál- 
lalat elvégezheti. Azt is kéri. 
hogy a város szüntesse be a 
negvedévenkint fizettetett 23480 
korona szedését. Kéri még, 
hogy gondoljon a város a Sa- 
lá tron-1 a k tanyába 11 n vöt norgo 
lakókra is.

Magoss György dr. polgár- 
mester válaszolt a felszólalásra. 
Megnyugtató szavait úgy a fel­
szólaló. mint a közgyűlés tudo­
másul vette.

Napirend előtt
leiinger Ede szólásra emel- 

Iccdiíc
Eklv József: Már megint. 
Zetinger Ede: A fekete barak 

lakóinak sorsát akarja szóvá 
tenni. Radó Rezső dr. kamarai 
ritkái felszólalására dr. Magoss 
György polgármester azonnal 
megindította az akciót a fekete 
barak szerencsétlen lakóinak 
felség i lésére.

A kereskedelmi és iparka­
mara egy vagon iát ad a 
szerencsétlen embereknek.
De szerinte minden hiába ad­

dig. amíg lakást nem adnak ne­
kik. Csak egy segítség van 
számukra és ez az. hogy s ala­
mi ió helyre tegyék őket. Va­
lami olyan helyre keli tenni 
őket. amelyet most a katona­
ság foglal ei. Még a lovak is 
kényelmesebben laknak, mint ,a 
barak nyomorult tokói. Tiszti 
orvosokat kellene oda kiküldeni, 
mert sok baraklakó fekszik be-

A tisztviselők fizetésemelése
A tanítói árvaház telkének 

megváltása és a reáliskola: tá­
mogatása címén a kultuszmi­
nisztérium és 4i város egymás­
sá! szemben fennálló követelé­
sének kölcsönös törlését a köz- 

I gyűlés kimondta.

I Vásáry István dr. tb. főjegy­
ző ismertette ezután a tisztvise­
lők illetményeinek rendezésére 
vonatkozó tanácsi javaslatot, a 
nmlvet már régebben részlete­
sen közöltünk.

A figyelemmel hallgatott elő­
adás után leiinger Ede azt kér­
te. hogy u világítási vállalatnál 
lévő diplomás emberek helyze­
téről, akik hat év óta "ideigle­
nes állásban vannak, gondos­
kod iék a tanács. Mert lehetet­
len. hogy kvalifikációval btró 
emberek lógó viszonyban le­
gyenek.

Vásáry István dr. felvilágosí­
tó szavai után

a közgyűlés egyhangúan 
elfogadta a fizetés rendezé­
sére vonatkozó javaslatot.
Ezután megszavazta a köz- 

j gviiiés a házipénztár, az alapok 
] és vállalatok részére az- 1926. 
t év első három hónapjára szóló 

k öl tségve tési fel h at a lm azá st.

Részvényeket vesz a köz* 
gyűlés

Vargha Elemér dr. tb. fő­
jegyző terjesztette elő az előké- 
s&i-tő bizottságok tárgyalásait, 
a jog- és pénzügyi bizottság és 
a tanács javaslatát, amelyet 
már bőven ismertettünk, arról, 
hogy

a város vegye meg a Ta­
karék- és Hitelintézet 37,8011 
darab részvényéből egy 
szindikátus kezében lévő 
3/450 darab részvényt, 
amivel a részvényeknek 
majdnem tettes összege a 
város tulajdonába jut s Így 
a pénzintézetnél a város 

rendelkezik.
A város e pénzintézetnél köz­

pontosítaná vállalatainak egy­
séges vezetését és irányítását, 
valamint könyvvezetését _ is.

[ Megnyitná az intézet _ kebelében 
lévő zálogházat s néhány év 
múlva, amikor erre a közgaz­
dasági lehetőségek megnyitnak, 
átalakítaná a pénzintézetet vá­
rosi takarékpénztári á.

A közgyűlés egyhangúan, 
hozzászólás nélkül fogadta cl 
d i-avaslatot.

A gvámpénztár 1924. évi zár­
számadását. a gazdasági népis­
kola kibővítésére vonatkozó je­
lentést a közgyűlés tudomásul 
vette, örvostudori oklevelek ki­
hirdetése és hatósági bizonyít­
ványok kiadása után a köz­
gyűlés féltizenegy órakot vé­
get ért. _____

Tizenkétperees ülést tartott 
a nemzetgyűlés

Budapesti tudósítónk jelenti:
X nemzetgyűlésen ma pon­

ti/. óra 25 petekor Szcitovszkv 
Béla megrázta az elnöki csen­
gőt és megnyitja az illést. A 
jobboldalon összesen 8 kép­
viselő van, a baloldalon es a 
középen azonban az ürességtől 
tátonganak a padsorok. Nánásv 
Andor a mentelmi bizottság rö­
vid jelentését terjeszti elő 
Peyer és liláin ügyében, majd 
harmadszori olvasásban elfo­
gadják az indemnitást, amikor 
a középbejárón bcsiet a terem­
be Vass József és ugyanekkor 
a baloldalról négy vagy öt szo­
cialista képviselő. Csakhamar 
rákerül a sor

a rokkantellátásról szóló 
javaslat

részletes tárgyalására. A javas­
latot néhány csekély módosí­
tással részleteiben is elfogadta

INGYEN RÁDIÓI!
nem létezik, de ha

NEUMANN NÁNDOR
íestékfizletében (Csapó-utca 8. sz.) legalább

100,000 korona
értékig vásárol, Ingyen kap egy Diák-sorsjegyet, 
melynek első főnyereménye 12 vaggen búza, —
második főnyereménye 1 teljesen leiszerelt b MJ
túra-automobil, harmadik főnyereménye egy 4 üléses 
teljesen felszerelt uj automobil, Kzenkivül sok számos 

értékes nyeremény.

zsempertuhik 
kosztömik

VARGA
Budapest,

KMSUtli Lajos-u. 11.
*

KerwBbereee-u. S.

Kávék gyöngye
a legjobb minőeégti kávék vegyüléke 

Mindennap friss pörkölés, kaphatA

EUTSCH ALBERT és FIA
fOsier- 6« cmim|I OileteAen (Alaplttatott 1166. évken.)

regelet t Ferenc lázsef-ut 1. FlókOzlet
Teféfen STS *• •**

Péterfla-u. 4t.
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, nemzetgyűlés. Ezután kelleti 
volna következni az interpellá­
cióknak. Ezután még a Ház el­
határozta, hogv legközelebb. 
Ülését, amely a karácsony, szü­
net előtt az utolsó Ülés lesz, 
hétfőn tartia. hogy harmadszori 
olvasásban is elfogadja a rok­
kantjavaslatot

Az interpellációknak azonban 
csak kellett volna következniök. 
ellenben nem következtek. Ősz 
szesen Öt interpelláció volt be 
jegyezve, amelyek közül né 
ffVet a fajvédők jegyeztek be.
A fajvédők nagyban készültek 
a mai interpellációs napra es 
egyedül Eckhardt Tibor három 
interpellációt jegyzett be, mind 
a három Petrichevich-Horvath 
Emil báró államtitkár szemé­
lyével kapcsolatos. Mintán 
azonban

az interpellálok közül senki 
sem volt leien.

az elnök emmciálta, hogy az in­
terpellációk töröltetnek. A je­
lenlevők derűsen vettek tudo­
másul. hogy a fajvédő szenzá­
ció elmarad és Horvath Zoltán, 
aki a polgári ellenzék tagjai kö­
zül egyedül jelent meg az ii.es 
vége felé az ülésteremben közbe 
is kiáltotta a következőt: _

_Most legalább a fajvédők
visszakapják a tegnapi pnccsot.

1 MOpártoió Egyesület 
Kiállítása

A gazdag, mintegy lön mű­
tárgyból álló kiállítás olv nívót 
képvisel, amiivet ritkán látott 
Debrecen mű értő közönsége. 
Az összes kiállítók gondosan 
összeválogatott anyaga minden
összehasonlítást kibit.

A kiállítás a közönség sza* 
mára 10 órakor áll rendéliké* 
zésre az ünnepélyes megnyitó 
beszédet dr. Csűrös Ferenc 
kulturtanácsnok mondta délben 
12 órakor. , !

A tagok az 1925. evt tagság 
jegyükkel' vehetnek részt a ha 
műtárgyból álló sorsoláson.

A kiállítás ismertetésére meg 
visszatérünk.

Esküdtet és Tomii Angéliál elítélte a table
. , . I. ■. Ac ivyti.

üudapcsá tudósítónk jelenti: 
Ma egv ólakor hirdették ki 

a, budapesti ítélőtáblán az r.s- 
küdt-pör ítéletét.

A tábla az elsőfokú iteletnek 
Bencze .1 óz sei dr.. Landesz- 
jpann litván dr.. Brezina Ovu­
la. Eorbái-Weisz Róbertre vo­
natkozó vészét incgva.toztaua, 
ebeket a vádlottakat az tlUnük 
melt vád és következményei- 
nek terhe alól felmenti.

Az itélei jogerőre emelkedése 
után adia ki Nagyatádi Szabó

István magánleveleit es nutaat 
hozzátartozóinak, azokat az 
iratokat pedig, amelyek Es­
küdtet ilictik Esküdt Laiosnak. 
Egyébként a királyi. ítélőtábla 
helybenhagyta Esküdt lajoS~ 
nah öt évi iegyházbiintetéséi és 
Tömör Angela hat hónapi bör­
tönbüntetését azzal, ohgv es­
küdt Latos büntetéséből az ed­
dig elszenvedett vl£>Síálau 
fogsággal egy évet es hét hó­
napot kitöltöttnek vesz.

METROPOL GARAGE

I, numerus clausust és foglalkozási 
katasztert köretei az EME

Az Ébredő Magyarok Egye­
sülete ma délután zászlószente- 
iési ünnepséget tartó t a lg 
téri evangélikus es a k . 
téri íeforrnáuis templomban. . 
honnan a Sorház uccat helyi­

in Eckhardt Tibor elnoktést- 
\ cl közgyűlés volt. Eckha 
határozati javaslatot teneszteu 
’ne. a méh szerint az ébredők 
követelik a numeius datisu> 
Menesztését a kozepiskolakta

és a íoelalkozási kataszter be 
vezetését. A határozati rayasla 
iot természetesen elfogadtak 
elhatározták, hogv a népS^‘_ 
ség beavatkozása ellen nltakoz
'^Táviratilag üdvözölték a 
gyűléstől Mussolinit. va‘‘'11;

EME disztagjait. Horthy 
I kői mánvzót. József és AlbrecM 

főhercegeket. Prohaszka O to- 
1 és Prílóczi Horváth Bt-
1 vánt.

Az állam ingyen átengedi Ha|duszo. 
hoszlónak a hőforrást, ha a varos 

megfelelő fürdőtervet készít

Egy hOstges munkás ünneplése
Megható ünnepség folyt le 

szombaton a »egedüs es Nán­
dor irodaim; részvény taisasag 
vállalatainál. A becsülettel vég­
zett munkát és a hűséges ra- 
gaszkdásot becsültek meg a 
.észvénviát saság igazgatósága, 
tisztviselői és alkalmazottai. - 
mikor Nagyházi Bahnt e ót 
meleg ünneplésben részesítettek
abW)l az alkalomból hogy hu-
vonót év óta szolgálja lanka­
datlan szorgalommal, becsük - 
tel és odaadóan a vállalatot.

A részvénytársaság össze­
gyűlt tisztviselői Hegedűs < an- 
dor és Sándor Imre vezérigaz­
gatókkal élükön ünnepeltek 
meg Nagyházi Bálint jubileu­
mát. A hűséges alkalmazotthoz 
Hegedűs vezérigazgató intézett 
meleghangú beszédet, lend mo­
tes szavakkal méltatva hűséges 
ragaszkodását é kitartó mun­
kásságát. .

Nagyházi Bálintot a rész 
vénytársaság ezüst órával es 
lánccal és jelentős pénzado­
mánnyal. az alkalmazottak pe­
dig szintén szép ajándékkal lep­
ték meg .

1 A Hajdúszoboszlói hőforrást 
1 tudvalevőleg most ismertet eka 
l Magvar Földtani Társulatban.

Az ülésen a lege!' « geológusok 
és orvostanái ok ismertettek a 

< vcsrvi összetételét esSKÄ «apu«
„vert. hnirv „ tor™ >«<■ «"- 
dag iódsavtartalmanal fog\a 
páratlan az egész világon. Egé­
szén ui dolog annak megallapi- 
tása. hogv

a forrás vize, orvosilag 
megfelelőkig adagolva, ivó­

kúrára is használható.
még nedig olyan, eddigpárat- 
lan hatással hogy a - j \as 
tolókat és a genyedo nyílt se­
beket rövid néhány nap alatt 
teljesen meggyógyítja. Ezenkí­
vül az idegességét. tttimat. 
köszvénves bajokat, angolkort 
és az izzadmányos egveb be­
tegségeket is. mint rurdo. tel­
jes sikerrel gyógviua.

Megállapítottak, hogy a tor- . 
rás teljesítőképessége több ez* 
évre téried s igy annak elapa- l 
dúsától tartani nem lehet.

Az ülés végén dr. Erdős Kai 
mán polgármester mondott kö­
szönetét a társulat vezetosegé-

,TtMásnap Hajdúszoboszló va­
ros küldöttsége Bad •' a nos
pénzügyminiszterne. tisztelgett, 
kérve a forrásnak a varos rt - 
szére való átengedését.

A miniszter kijelentette, mi­
szerint a forrás olyan értékes 
természeti kincs, hogy azt meg­
felelőkig kelt kihasználni s hol

mi aoró kicsinyes beruházások 
kai a forrás értékét csökön 
nem szabad. A miniszter előre 
tudni akarja, hogv a varos tm 
csinál a forrással, s

ha azt látja, hogv a kihasz­
nálás méltó a forrás uagv 
értékéhez, a forrást ingyen 
fogja átenttcdni a városnak.
Hajdúszoboszló város tehát 

egközelebb már országos pa- ivSoí hirdet a nirdötervre 
vonatkozólag s a nulvanverte- 
tervet bemutatja a miniszter
°'a vegyészek megállapították 
azt' is. hogv a forrás vizében 
jelentékeny mennyiségű aszfalt 
van. Ebből arra következtetnek- 
hogv a város határában okvet­
lenül megtalálják a régóta kit 
tatot t ólai forrást. Ez az u.iab 
fúrás a forrásnak artam nem
IT men » *1 'ff
Dátszáz méterrel van a mar w- 

; tárt hőforrás alatt. . ..
I a vegyészek megállapítottuk
I továbbá azt is. sogt

BÉRŰÉT
TEHERAUTÓK 
WO-W0» kg. teherklfüslg

AUTÓBUSZOK

BBRLIBT
4 kerükfékei, 4 Bléeei, t/1114«*»

SZEMÉLYAUTÓK

teszi az egész világon. Az al­
kotórészeknek a nagy Joío 
következtében előállott halmaz 
állapota és eloszlása pedig “J 
rvkozza hogv a víz halasa 
gyorsabb és intenzivebb minden 
eddig ismert gyógyvíznél. — 
vagyis használata fo.vtan «■ 
gvógvulás gyorsan követke­
zik be.

Az ivókúra hatása egyszerűen 
bámulatos a szakértők szeiint. 
akik azt állapították meg. hogy 
a golvvás. nvilt sebben Jelent­
kező megbetegedeseket 8 1
nap alatt teljesen meggyógyítja. 

A ha.iduszoboszlói hőforrás 
■ ma már országhirü. de nagyon 
! valószínű, hogv hamarosan er- 
- deklődni fog a külföld is es így 

Hajdúszoboszló város tejlodese 
ui. sohasem sejtett irányba 
tereli ez az igazán csőd a forrás.

a forrás gyógyhatás te­
kintetében teljesen kivéte­
les és egyedül álló minden 
eddig Ismert forrás között.

aminek az az. oka. hogv a hűi 
duszoboszlói gyógvtonas - - 
egyetlen az egész világon, a 
melvnek vizében a remik tv 
gazdag iód. bróm. natrium u 
egyéb alkotórész 73 U ti k mc 
leg mellett jelentkezik. Ez ad a 
fnnás vizének olyan kiveMes 
gyógy hatást, amely páratlanná

A vasárnapi rádió
Budapest (546) 2 Kw. 5.00- 

6.30: Zene 8.30: Radios Béla
és cigány zenekarának hangver­
senye.

Berlin (505 és 576) 10, 4.y 
Kw. 9.00: Egyházi zene. 4.3i>. 
Mária Kogan zongoraszámai 
8.30: Karácsonyi daliok. U)..so 
Tánczene.

Breslau (418) 1.5 Kw. H-OO: 
Egyházi zene. 3.30: Rejtvények 
8.15: Karácsonyi dalok.
Jazz-band.

Leipzig (454) 1.5 Kw. 8.30: 
Orgonahangverseny. 9.00. egy­
házi zene. 10.30: Kanárimada­
rak hangversenye. 4.30: „Das 
Konzert“. H. Bahr vigjáte a. 
8.15: Régi operákból.

München (485) 1.5 Kw. 13.01 
1 ászló Sándor zongorahang­
versenye. 4.40: Házi zenekar. 
5.40: „Das klagende Lied , me-

"-------blxony'tjjj» ^

Hunyadi Janos
BmriUtl lírtáM mindonfco^o^dH._____ ___

5 órai tea 
tánccal

minden csütörtök, szombat 
és vasárnap délután

a Bika üvegcsarnokában
American Jazz- Band zene­
kar szolgáltatja az első­

rendű tánc zenét
Rendes kivAhásl Araki

■elépMiJ nieset
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lodráma (Martin Grief). 7.30: 
Népies hangverseny.

Ziiriph (515) 0.5 Kw. 11.00: 
Házi zenekar. 8.15: Svájci köl­
tők.

Toulouse (441) 2 Kw. 1.15: 
Házi zenekar: „La femme sói­
dat“ (G. Bombic) és „La Co- 
cardc“, fantázia (Goublier). 
8.45: Hangverseny.

Daventr.v (1000) 25 Kw. 4.30: 
Ballad-band. 10.11; Hangver­
seny, I

Á hétfői rádió
Hétfő, december 21.

3: Hírek felolvasása. 5—6.30: 
Zene. 8.30: Hangverseny. 1. a) 
Belépő ária a Cigánybáróból, 
b) Kern Aurél két dala, énekli 
Szegő Miklós operaénekes, 
zongorán kiséri Polgár Tibor 
zeneszerző. 2. a) Kacsóh; Rá- 
kóczi-ária. b) Radnai Miklós 
a) Sóhaj, b) Kit szeressek, 
énekli Szedő Miklós operaéne­
kes. 3. a) Popper: Chanson vil- 
lageoise, b) Giordani: Caro mio 
ben, előadja Machula Tibor cc-i- 
lomüvész. 4. a) Ária a Rigolet- 
tóból, b) Dolmány!: Két ma­
gyar népdalátirat, énekli Szedő 
Miklós operaénekes. 5. Tarnay 
Alajos: a) Lj van. h) Harmónia, 
v) Nem jó... énekli Szedő Mik­
lós operaénekes, zongorán ki­
séri a szerző. 6. . Baridoff: A- 
moll koncert, előadja Machula 
Tibor ceilomtóvész. 7. Puccini: 

a) Manón Lescaut-ária, b) Ária 
a Köpeny cimii operából, énekli 
Szedő Miklós operaénekes.

Berlin (505 és 576) 10, 4.5 
Kw. 4.30: „Diebe“. „Mein On­
kel“, novellák, T. Hüllender 
5.15: Házi zenekar. 7.20: Fran- 
via nyelv. 8,30: Hangverseny.

Breslau (418) 1.5 Kw. 12.30; 
Hangverseny. 5.05: Karácsonyi 
dalok.

Leipzig (454) 1.5 Kw. 4.00: 
Hangverseny. 8.15: Népies est. 
10.00: Házi színpad.

München (484) 1.5 Kw. 4.30:

Az első nosztrifikálások a debreceni 
tudományegyetemen

A debreceni tudományegyete­
men szombaton szén ünnepség 
folyt le: a tudományegyetem 
most nos/triíikált először kül­
földön szerzett diplomákat.

Az egyik doktori diploma 
dr. Erdős Kárólvé, aki a bécsi 
egyetem teológiai fakultásán 
szerezte meg 1919 szeptember 
7-én a doktoii elmet. A teoló­
giai doktori dinek nagyon rit­
kák s alig van öv ilyen Ma­
gyarországon.

A másik doktori diploma dr, 
Fischer Lajosé, aki németor­
szági egyetemen szerzett or­
vosdoktori elmet. Az orvos­
tudományi előadásokat azon­
ban Debrecenben hallgatta.

A nosztriíikálás ünnepélyes 
keretek közt folyt s a nosztrifi- 
kálás mellett még három jelöl­
tet avattak doktorrá. A kollé­
giumi kántus bevezető éneke 
után megtörténtek a nosztrifi­
kálások és doktoriá avatások. 
Az egyetem tanácsa Kerczsy

i Jánost a/ állaintudománvok. 
Ró III Fvelin Lilit és Héger 
Flórist a bölcsészettudományok 
doktorává avatta.

Az avató ünnepség után dr, 
iXncz Géza. az egyetem rekto­
ra szólt a felavatott doktorok­
hoz. először Fidős Károly dr.- 
hoz intézvén szavait. A nosztri- 
fikálás folytán mondta -— a 
kollégium és az egyetem között 
szorosabb lett a kapcsolat. A 
bécsi protestáns teológiai fakul­
tás kitüntető elismerését szíve­
sen tettük magunkévá. A német 
egyetem iránt teljes reverendá­
val teltünk eléget Fischer Lajos 
dr. in kérésének is. Amidőn az 
egyetemi tanács nevében öröm- 
teljes üdvözletünket tolmácsol­
ni szerencsém van. egyúttal a 
legteljesebb szeretettel fordulok 
a többi felavatott doktorhoz is 
és Isten áldását kívánom mun­
kájukra!

A felavató ünnepség a Sző- 
' zat clénekjésével ért véget.

Fényesen sikerült a Debreceni Városi Dalegylet
hangversenye

A debreceni Városi Dalárda 
dicsőséget,szerző vidéki hang­
versenyei után szombaton este 
Debrecenben rendezett igazán 
kitűnő hagversenyt, amely min­
den bírálatnál ékesebben bizo­
nyította, hogy a debreceni Vá­
rosi Dalárda magas művészi 
nívón áll és egyike ma Ma­
gyarország legjobb és legelső 
dalárdáinak, amely minden mű­
vészi teljesítményre bőséges 
erővel rendelkezik és hivatott 
arra, hogy a dal és a «magyar 
dal szeretedét belevigye a ma­
gyar leiekbe «és annak szépsé­
gével annak a szépségének tu­
datára ébresszen. Ps amikor ezt

megállapítjuk, nem szabad a 
dalosok tehetségének és együt­
tesük művészi értékének elis­
merése után meg nem emlékez­
ni a Dalárda vezetőségér-!, an­
nak páratlan lelkes, odaadó al- 
elnökéről, Bulla Bertalan dr.- 
Iól, akinek sokat’ köszönhet a 
Dalárda. De elismerés illeti 
Forrav István karmestert is, 
aki a maga nagy zenei tudásá­
val. fegyelem tartásával és mű­
vészi leikével ereje és teremtő- 
ic a dalosegyesületnek.

A szombati hangversenyen, 
amelyet a Zeneiskola hangver­
senytermében tartottak meg,

rxdinaiazerie. r.ou: szimfonikus 
hangverseny. 9.50: Sakk.

Wien (530) 1.5 Kw. 11,00; 
Zene. 4.15: Karácsonyi mesék. 
5H5: Hangverseny. 7.10: Esz­
perantó nyelv. 7.40: Angol 
nyelv. 7.40: Angrol nyelv. 8.15:
A kadé m ikus ha ngve rseny.

Graz (404) (A bécsi műsor). 
Zürich (515) 0.5 Kw. 5.00: 

lánczene 8.25: Klasszikus 
szimfónia. 10.40: Házi zenekar. * 

Róma (425) 5.10: Házi zene- ! 
kar. 6.00: Jazz-zene. 8.40: 
Hangverseny: „La Vestale“. 
románc (Spontini)ö „La fan-

Karácsonyra
több ezer méter selyem, szövet, bar ehet, 

karton, zefir, vászon
MARADÉKOT Hg

a vég árnál 33%-kal olcsóbban elad

Króh'áruház
Debrecen, Degenfeld-tér és Bádogos-utca sarok.

ciulle del West* (Puccini). 
10.30: Jazz-band.

Toulouse (441) 2 Kw. 12.30: 
Zene. 1.15: Hangverseny:
„Madrigal“ cello-szóló. Men­
delssohn: „Carneval“. .1. Mai-

NYOMTATVÁNYOK
rőt. 9.00: Hangverseny: „Les 
Huguenots“ fantázia. „Mme 
Butterfly fantáziája. 9.15; 
„Mamsellc Notouche“ zenéje 
Hervétől, utána tánczene.

Dau’entry (1600) 25 Kw. 5.15: 
Tánczene. 7.00: 8.25. Tánczene. 
8.25: Zene Szemelvények: Mo­
zart, Bach. 10.05: Hangverseny. 
11.30: Wieckic-band 12.00 

1.00:10.0 : Jack Htun-bank. •

aszolid árban és ^
ízlésesen ^0"

tror/o/, ülnek
ÉS

NYOMDA: °n^hi rt. ÜZLET.

PIAC UCCA 49. SZ. W PIAC UCCA 34. SZ. 
TELEFON 18. SZÁM $ TELEFON 54. SZÁM

BERETVÁS PASZTILl.A a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

előtt tartottak meg, a dalárda 
bemutatta elsősorban a soproni 
hangversenyen előadott ver- 
senvdarabot oly szépen és pre­
cízen, hogy a közönség perce­
kig tapsolt s úgy, hogy a deli­
re ce nie k me ggy őződli ettek,
hogy Sopronban méltatlanul 
érte mellőzés a debreceni Vá­
rosi Dalárdát.

A hangversenyen szerepelt a 
kiváló művésznő, Hoór-Tempis 
Erzsébet énektanárnő. aki mű­
vészetének megragadó erejével 
hajolta el a közönséget és mű­
vészi élményben részesítette a 
hallgatóságot pompás, . szép 
hangjával, énekével. A mű­
vésznő Liszt, Hubay, Löwe, 
Cornelius. Tarnay Szakács 
szerzeményeit adta elő. Zon­
gorán Mihály Ilonka kisérte a 
művésznő énekét teljes megér­
téssel, hozzásirnulással. *

Páricsv Pál zenetanár, hege­
dűművész nagyszerű erővel, az 
interpretálás teljességével, a 
művészete fejlődő ereje meg­
nyilvánulásával. pompás tech­
nikája ragyogásával adta elő 
Kolme elégiáját.

Ragyogó száma volt a hang­
versenynek Horváth—P. Nagy 
Zoltán Üzenet a Vág völgyébe 
cimii irredenta dal előadása. P. 
Nagy Zoltán kivételes tehetsé­
gének e c gyönyörű művészi 
remekét pompás előadásban 
hozta a közönség elé a dalárda, 
amelynek éneke annyira tet­
szett. hogy megkellett azt ismé­
telnie.

A közönség végig nagy él­
vezettel hallgatta a hangver­
senyt és sokat tapsolt. A na­
gyon szép közönség soraiban 
ott voltak Magoss György dr. 
polgármester. Balás Károly iiz- 
letezétő, Tüdős Kálmán dr. 
egészségügyi főtanácsos, Vá­
sár.v István dr. polgármester- 
helyettes, Vass Károly dr.. Csű­
rő Ferenc dr. tanácsnok.

Jellemző az estélv értékére 
és arra a szeretette, amellyel 
Debrecen közönsége körülveszi 
a dalárdát, az egész hangverse­
nyen keresztül valósággal ün­
nepelte a Dalárdát.

Ócska ólmot vesz
Hegedűs és Sándor rt.

második udvarban

Ünnepi szünet a Közmii- 
velödési Könyvtárban. Debre­
cen szabad királyi város Köz­
művelődési Könyvtára a kará­
csonyi ünnepekre való tekintet­
tel folyó hó 24-én csütörtökön 
délután, továbbá 25. és 26. nap­
jain. karácsony két napján zár­
va lesz. December 27-én vasár­
nap délelőtt 10-—12 óráig nyitva 
lesz.

— Ismét hólabda szédelgés.
A debreceni rendőrségre szom­
baton délelőtt Budapestről ér 
kezelt feljelentés hólabdaszé- 
dclgés miatt Varga Lniréné, Vi­
rág ucea 34. szám alatti sza­
tócs ellen. A rendőrség a hó­
labdázó szatócs ellen az eljárást 
megindította.

enyhe, 
biztos.,, 
GYORS I ÖStAvK xCJOKOUPft
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Négytagú bBtorő bandálfogottel izgBlmas 
— ^ hírek í (|ajs2a után a debreceni rendőrség

_ Vasárnap llstentlsztcletek. Nagy­
templomban délelőtt 9 órakor Szele 
György, délelőtt 11 órakor Dancs- 
liázy Sándlor, délután 5 óra­
kor Siposs Imre, Kossuth uccai tem­
plomban délelőtt 10 órakor Peleskey 
Sándor, délután 5 órakor vallásos ün­
nepély. Árpádtéri templomban délelőtt 
10 órakor Molnár Ferenc, délután 2 
órakor Peleskey Sándor, Ispotály! 
templomban délelőtt 10 órakor Baja 
Mihály, délután 2 órakor lukacs 
György. Homokkerti imaházban dél­
előtt 10 órakor Papp Imre. Csapó­
kért! imaházban d. u, 3 órakor Szabó 
Gyula. Az oratóriumban vasárnap 
délelőtt 10 órakor ifjúsági istentiszte­
letet tart Kovács János. Vaggongyár- 
ban szombaton délután 3 órakor is­
tentiszteletet tart Uray Sándor.

— Karácsonyi isten tisztele. 
tek a tanyákon. A református 
egyház lelkész! kara gondosko­
dott arról, hogy az összes ta­
nyai iskoláknál, az ünnep első 
vagy másodnapján karácsonyi 
istentisztelet és Urvacsoraosz- 
tás tartassák. Minden tanyai 
központra — összesen 15 hely­
re — már kiment az értesítés 
arról, hogy ki és mikor tartja 
az ünnepi szolgálatot. Nagy ne­
hézséget okoz a központi ;el- 
készi hivatalnak az, hogy a leg­
több tanyára még mindig nin­
csen ajánlkozó kocsitulajdonos 
(esetleg ottani tanyabirtoikos), 
ki a lelkész kiszállításáról gon­
doskodjék. Ezúton is kéri tehát 
a lelkészt kar. hogy kocsit szi­
veskeljenek felajánlani a jelzett 
célra lehetőleg sürgősen, Kál­
vin tér 17. sz. alatt.

— Jön! Az élet tékozló!.
— A Jókai mesedélutánok 

szerdán kezdődnek. A .lókai- 
cmilék javára rendezendő mese­
délutánok előkészületei nagy­
ban folynak. Már kiválasztot­
ták a Csokonai-szinház díszlet- 
tárából a szükséges díszleteket, 
és jelmezeket. Kedden fel is lesz 
állítva a ref. főgimnázium tor­
natermében a színpad. A mese­
délután maga szerdán délután 4 
órakor lesz. Jegyeket már hét­
főtől kezdve lehet kapni a Mé- 
liusz könyvkereskedésben. A 
belépődíj egységesen 10.000 ko­
rona. Ennyit fizetnek a kísérők 
is. A műsor nagyon szép lesz. 
mindenki meg lesz vele elé­
gedve.

— Közszemlén a földhöz ju­
tottak névjegyzéke. Debrecen 
sz. kir. város tanácsa közhírré

Megírtuk, hogy az elmúlt na­
pokban rischer Benőné Teleki 
és Varga ucca sarkán lévő sza­
tócsüzletébe be akartak törni. A 
betörők már reszelni kezdték 
a: ajtó vaspántjait, amikor va­
laki megzavarta őket és elme­
nekültek.

A betörők a sikertelen kísér­
let utál özv. Veszprétny Kál­
mán né Attila-tér 4. szám alatt 
lévő trafik iába akartak beha­
tolni és az ajtót feszegették, mi­
kor a közelben poszt ölő 316-os 
számú rendőr. Halász Ferenc 
észrevette őket. A betörök a 
rendőr láttára futásnak ered­
tek és elmenekültek.

A betörök a két eredményte­
len kísérlet után Knettv János 
cipésznek Csillag uecán levő

í teszi, hogy az Országos Föld- 
birtokrendező Bíróság kikiil- 

i dött bírója által kiigazított ér- 
I dernesek és kihagyottak név- 
1 jegyzéke a tanácsi gazdasági 

ügyosztályban (Városháza, cím 
2Fi. sz.) a mai naptól kezdődő 
15 napi közszemlére tétetett. A 
névjegyzékbe felvétel ellen, 
vagy a névjegyzékből törlés 
ellen a közszemlére teltei ideje 
alatt felszólamlásnak van he­
lve. A felszólamlások a tanácsi 
gazdasági ügyosztálynál írás­
ban beadhatók, vagy ugyanott 
jegyzőkönyvbe mondhatók. __ 

_ Jön! Az élet tékozló).
Előadás Széchenyiről. Dr.

Szántó Sámuelnek f. hó 20-án, 
vasárnap d. e. 11 órakor helyi­
ségünkben „Széchenyi és a ke- 
reskede!em“-ről tartandó felol­
vasására t. tagjainkat és az ér­
deklődőket ez utón hívjuk meg. 
A Csarnok elnöksége.

1 üzletébe akartak betörni s az 
altot már fel is feszítették, ami­
kor Halász Ferenc rendőr, aki 
keresésükre indult, rájuk talált. 
A betörők uira futásban keres­
tek menekülést. Hosszú hajsza 
után a rendőrnek sikerült a be­
török közül kettőt. Lakatos 
Istvánt és Lakatos Andort el­
fogni a Hadházi-ut egyik 
korcsmájában. A betörök má­
sik két társa. Rostás Béla és 
Lakatos József elmenekült, de 
két detektív a szenrélvleirás 
alapján elfogta a két szökésben 
lévő betörőt az egvik külvárosi 
bíintanván.

A négy betörő ellen, akik va­
lamennyien sártapasztó cigá­
nyok. a rendőrség az eljárást 

' megindította.

I Deutsch Markus és Testvérei
url *s polgári szabósága f 

Kossuth-u. 24. (Balogh-palota )
Fazonmunkák kivételes olcsó árban,

— „Tavasz a télben“. A re­
formátus leánynevelőintézet ép) 
tési alapja javára rendezendő 
Dóczy-bálra serényen folynak 
az előkészületek. A fővédnöki 
tisztet a magyarországi egye­
temes konvent elnökei: dr. Bal­
tazár Dezső püspök és gróf Dé- 
geníeld József egvházkerii’eti 
főgondnok vállalták. Védnökö­
kül felkérik az összes protes

KARÁCSONYRA és ÚJÉVRE
alkalmi palackos boreladás

VÁCI PÜSPÖKI BÉRPINCE Rt. BORAI 
palackonként: 20.000.— kor.

CSANAK JÓZSEF K. RT.
Telefon 70. Plac-u. 81 _______

! táns püspököket, világi főgond 
i nokokat és Debrecen és a I i- 

szántul egyházi vezéralakjait.
A felkérendő háziasszonyok lis­
tájának összeállítása is nagy 
körültekintést igényel, hiszen 
Debrecen és a Tiszántúl min­
den nagyasszonya és fiatal asz- 
szonva örömmel vállalja e tisz­
tet. mint az intézet egykori nö­
vendéke. A háziasszonyok fel­
kérése a lehető legközvetle­
nebb formában történik. A mos­
tani bájos Doczysták fogják fel­
kérni a volt Dóczystákat, hogy 
együtt támogassák a nagy 
ügyet. Bizonyos, hogy meg­
nyílnak a szivek és sokan fog­
ják ezt az alkalmat felhasználni 
arra, hogy tehetségük szerint 
áldozhassanak a legnagyobb 
ícformátus leánynevelő intézet 
megújhodására.

— Az Eötvös uccai ifj. vörös- 
kereszt egyesület dec. 19. és 
20-án karácsonyfa ünnepélyt 
rendez karácsonyfa gyújtással, 
szavalattal, énekszámokkal, ka­
rácsonyi mesével, karácsonyi 
pásztor jelenettel, melyre az 
deklődőket. szülőket, tanügyba- 
rátokat és a vörös kereszt ve­
zetőiéit szeretettel meghívja. 
Kezdete d. u. 2 órakor.

— A városi adóhivatal érte­
síti az adózó közönséget, hogy 
folyó évben elemi kár elmén 
(aszály, jég, peronoszpóra) tö­
rölt földadó leírási ^ jegyzékek 
december 24-ig bezárólag a vá­
rosi adóhivatalnál 2. számú hi­
vatalos helyiségében 15 napra 
közszemlére kitétettek. A leen­
gedett adóösszegeknek megál­
lapítása ellen irányuló esetleges 
felebbezések a leírási jegyzék 
közszemlére történt kitételének 
utolsó napját követő 15 nap 
alatt a közigazgatási bizottság 
adóügyi bizottságához címezve 
a pénzügyigazgatósághoz be­
nyújtandó.

I — Forgalmi adócsalásért el­
itéit mészáros. Jándv Bálint 
debreceni mészáros 1922-ben 
nem kezelte szabályszerűen a 
forgalmi adókönvvét. Ezért a 
debreceni törvényszék szomba­
ton délelőtt adócsalás vétségé­
in ti.735.000 korona pénzbünte­
tésre ítélte.

— Debrecen és Nyírbátor kö­
zött a helyi vasút igazgatóságá­
nak közlése szerint a teher- és 
személyforgalom ismét megin­
dult. .

— Megverték a mezőőrt. A
sápi határban tavaly két nap­
számos asszony szikfüvet gyűj­
tött. Pap András mezőőr az 
asszonyokat tilos gyűjtés miatt 
megakarta bírságolni, mire két 
közelben tartózkodó földműves. 
Erdei Sándor és Csapó Béla 
megtámadták és az asszonyo­
kat kiszabadították a kezéből. 
A debreceni törvényszék szom­
baton Erdei Sándort egy heti 
fogházra. Csapó Bélát pedig 
800,000 korona pénzbüntetésre 
Ítélte hatósági közeg elleni erő­
szak vétségéért.

Legszebb
estélyi és alkalmi ruhák

eltlnyBs árban készülnek

CSENDES és EMMI
nAIdlvat Malomban

Piac-utca 38., típosta mellett.

15 év óta
a legjobb a kabaré műsor a

Terézköruti Színpadon
Telefon 65—54.

Budapesten

Leszállított helyárak.
Kezdete fél 8.

i U , Á t, ö U í í! U t

— Meg akarta vesztegetni a 
rendőrt. Ecsedi Sándor debre­
ceni gazdálkodó a tavaszon 
szekerével tilos útra tért és 
ezért Balog István rendőr fel­
irta. Ecsedi, hogy a rendőr fel 
ne jelentse, 10,000 koronával 
meg akarta vesztegetni. A deb­
receni törvényszék Ecsedi Sán- > 
dort szombaton megvesztege- ‘ 
tés kísérletének vétségéért 1 
millió 200,000 korona pénzbün­
tetésre ítélte.

— Vak tiizilárma a Simonffy 
uecán. A tűzoltóknak szomba­
ton délelőtt 11 órakor jelentet­
ték, hogy a Simonffy ulca 2. a. 
szárnu városi bérház teteje ég. 
A tűzoltók percek alatt kiro- 
bogtak a helyszínére, munkájuk 
azonban nem akadt, mert csak 
egyszerű, veszélytelen kémény 
tűzről volt szó.

— Meglopták az irodában. 
Feldheim Imre Arany János 
ucca 55. szám alatti lakos felje­
lentést tett a rendőrségen, hogy 
az egyik kereskedelmi irodá­
ban ismeretlen tettes eli’opta az 
Íróasztalra tett 500.000 koronás 
bankjegyét. A nyomozás folyik.

— Marólúg. Horváth Ferenc- 
né debreceni asszony két éves 
Róza nevű kis leánya a földön 
felejtett marólugos csuporból 
ivott és olyan sulvos belső sé­
rüléseket szenvedett, hogy sé­
rüléseibe belehalt. A debreceni 
törvényszék szombaton a gon­
datlan anyát 3 napi fogházra 
Ítélte. Az ítélet jogerős.______

Boldog házasságok, csak
KOSTYA JÁNOS ékszerész

saját készitminyű jegygyűrűivel köthetők
DEBRECEN, SZ£CHENYI*H?CA 1. SZÁM.

, Ajagy karácsonyi és tyfiévi vá sárii
Alapítva 1886. Telefo« 87
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__ Házassá*, (hutmann Hűén és Hó- 
l;ás .lenő tisztelettel meghív iák ióbará- 
taikat ús ismerőseiket f. hó 30-án. va­
sárnap d. u. 3 órakor Deák Ferenc u.
9. szám alatti lakásukban tartandó 
egybekciési ünnepélyükre.

_ \ kereskedők báljának
nafija, január hó 16-ika rohamo­
san közeledik és ezek aranyá­
ban rohamosan nő az érdeklő­
dés. A bálbizottság fáradhatat­
lanul dolgozk a bál sikeren, 
me Ív méltó lesz a bal légi jó 
hírnevéhez. A meghívók első 
csoportját már postára adtak. 
Akik meghívókat igényelnek, 
jelentsék be a bálirodánál. Fe­
renc József ut 8.. naponként 
este 6—8 óráig.

— a karácsonyi személyfor­
galom. A karácsonyi ünnepek 
alkalmából várható erősebb sze 
mélvforgalorn akadálytaiati le- 
bonyolítása céljából szerdán,
23- ikán az 1706. gyors és 1720. 
személy vonat mentesítésére 
Budapest nyugatitól Debrece­
nig 1706. a. és 1720. a. sz. alatt 
cgy-egy elővonat fog közle­
kedni. Az 1706. a. indul Buda­
pest nyugatiról 23-ikán 15 óra 
55, Debrecenbe érkezik 23-ikán 
20 óra 22 perckor. Az 1720. a. 
indul Budapest nyugatiról 23-án 
10 óra 30, Debrecenbe érkezik
24- ikón 2 órakor.

A világítási vállalat vasárnapi 
matinéja. A világítási vállalat tisztvi­
selőnői ús tisztviselői által a vál­
lalat alkalmazottai gyermeke; javára 
rendezendő matiné e hó 20-an. va­
sárnap lesz az Uránia tnozgószinház- 
ban. A matiné délelőtt fél 11 órakot 
kezdődik. A műsor vonzó jés változa­
tos; közreműködnek a vállalat tiszt­
viselőnőin és tisztviselőin kívül, kik 
táncolnak és 6 egyfeivonásos darab­
ban játszanak, a Debreceni Városi 
Diaiegylet, Fáik László, aki a 
művészi hegediijátékával íog a közön­
ségnek élvezetet szerezni. Néhány 
jegy még rendelkezésre áll és ezek a 
matiné kezdete előtt a pénztárnál ki­
válthatók.

- Jön! Az élet tékozlói.
Putty Lla leugrott a második 

emeletről. Putty Lia, a nyitrai magyar 
íőszolgabiró elvált feleségéből lett 
világhírű filmszinésznö, akinek fekete 
szépségét sokszor megcsodálta a fil­
meken a magyar közönség is, tegnap 
éjjeli mint Berlinből jelentik má­
sodemeleti lakásának abakától az 
uccára vetette magát. Komolyabb 
baja nem történt, csak tórhorzsoláso- 
kat szenvedett. Az ablakból való be­
ugrást heves jelenet előzte meg a 
rilmszinésiznő és barátja közt, aki haj­
nali 3 órakor hazakisérte. Putty Lia 
kijelenti, hogy nem em'ékszik semmi­
re, csak arra, hogy az uccán feküdt.

A kiskömiives szakosztály tagjai 
20-án, vasárnap d. e. 10 órakor az 
ipartestülct kistanácstermében ülést 
tart. Tárgy: Az ttj munkaköriét, a mi­
niszteri rendelkezés értelmében.

Tolvaj a pályán 3 varor Az ál'.o- 
mádőnökség pénteken délelőtt felje­
lentést tett a rendőrségen, hogy 
egyik, az állomáson veszteglő sze­
mélyszállító kocsi üléspárnáiról a szö­
vetet ismeretlen tettesek levágták. A 
kár egymillió koron;'. A nyomozás 
folyik.

Reisinger Máriát másfél évi börtönre, 
Hennel Oszkárt két és félévi fegyhazra

Ítélték

»EBKftCigKftl ruaüfclUflt l'JSAO____ _____

Három napos tárgyalás után 
szombaton délben hirdette ki 
a debreceni törvényszék Ko­
llár v-tanácsa az Ítéletet Rei.-un- 
srer Mária bűn,pőrében.

A törvényszék bűnösnek 
mondta ki Reismer Máriát 
c KV rendbeli folytatólagosan el­
követett csalás bűntettében és 
ezért másfél évi börtönre Helle. 
Hennel Oszkárt kétrendbeli 
csalás bűntettében mondottak 
lei bűnösnek és ezért két és fel 
évi fegyházzcil sújtották.

Az Ítélet ellen a vád és véde­
lem részéről felebbezést jelen­

tettek be. Kádár István dr. 
ügyész a tárgyalás végén in­
dítványozta. hogy tekintette 
a sulvos Ítéletre — rendeljék cl 
Menttel Oszkár ellen a vizsga­
lati fogságot. A törvényszék rö­
vid tanácskozás után az ügyész 
indítványának helyt adott és el­
rendelte Hennel Oszkár vizsgá­
lati fogságba való helyezései. 
Kimondta a törvényszék azt is. 
hogy ha a ielenlegi 20 ' millió 
korona kauciót Hennel Oszkár 
kiegészíti 50 millióra, akkor is­

ii mét szabadlábra helyezik.

Felhívás ar. uccui árusok­
hoz. Debrecen város elsőfokú 
közigazgatósági hatósága közli 
a város területén helyhez kö­
tötten (bódéban, sátorban, asz­
talon, talapzaton, vagy a föl­
dön) árusítókkal, hogy az 1922: 
XII. te. 56. szakaszának utolso 
bekezdése értelmében vala­
mennyien kötelesek iparűzésük 
helyén családi és utónevüket 
feltüntető táblát szembeötlően 
elhelyezni. Felhívja tehát a ha­
tóság az összes uccai árusító­
kat. hogy a törvény által előirt 
szövegű és ízléses kivitelben 
(nem aránytalan nagyságban és 
rikító színezéssel) lehetőleg fe­
hérhát alapon fekete hetükkel 
készítendő névtáblát legkésőbb 
ez évi december hó 31-ig he­
lyezzék el iparűzésük helyén. 
mert ellenkező esetben kihágás! 
utón fognak felelősségre vo­
natni.
Karácsonyfa díszek, 
csokoládék, szaloncukorkák

legnagyobb yála-ztrkban
Cukorkailzletben Piac-u, 55,

(Hungária-kávéhaz melleit)
— A vidéki közönség Magyaro: szá­

non sajnos teljesen el van zárva a 
Művészet nagv alkotásainak élveze­
tétől. Külföldön a vidéki városokban 
is gazdag képtárak segítik elő a mű­
vészet iránti érdeklődés ter jed eset. 
mié nálunk a közönség művészeti 
köv-vek szövegére és képanyagara 
Van utalva .Azonban, az eddigi mű­
történetek utján való ismeretszerzés 
fárasztó cs hosszadalmas, meri a mii 
iolvtatólagos olvasását feltételezi. —

Ezen van hivatva segíteni a Művé­
szeti Lexikon, inelv betűrendes fel­
dolgozásánál fogva pillanatok alatt 
adja meg a kívánt ismeretet a művé­
szét minden ágára vonatkozólag. E 
mellett a nagy mesterek, művészeti I 
irányok, nemzetek szerint csoportos!- | 
tott ragyogó kivitelű reprodukciók | 
tömege és a sokszáz szövegillusztra- | 
ció hatalmas anyagot nyújtanak a 
közvetlen szemléletnek. A szülök li- 
gvdniét ez alkalommal felhívjuk arra, j 
hogy a közeljövőben megvalósul az 
a terv, miszerint a középiskolákban 
bevezetik a kötelező művészettől te­
net! oktatást. Hogy miiven nagyszerű 
előképzettséget nyújtó, micsoda erős 
segédeszközt ad gyermeke kezébe a 
szülő a Művészeti Lexikonnal. azt 
ugv hisszük, felesleges böyebbn ma­
gvaráznunk. A Művészeti Lexikon 
munkatársul: Barát Béla. Conrad 
Ovula. Csánvi Károly. Díváid Korné , 
Éber László. Elek Artúr. Fettieh 
Nándor. Fleischer Ovula, Fónagy Bé­
la. Gál László. Fievesv Iván, Jaschik 
Álmos Layer Károly. Lázár Béla. 
Lux Kálmán. Lvka Károly, Márton 
Lajos. Meller Simon. Höher Károly, 
Münnich Aladár. Nagv Lajos. Payrné 
Elefánt Olga. Petrovics Elek. Rerrich 
Béla, Roth Viktor. Rózsaffv Dezső, 
Supka Géza. ielrinei lakács Zoltán,
\ ni Ujula, Viskí Ka," "ly. Wevde 
Gizella. Ybl Ervin. A könyvet bárki 

i számára hozzáférhetővé teszi az 
I alacsonyra szabott boltiár. melv rész- 
i letekben is fizethető. Kapható liege- 
j düs es Sándor irodalmi es nyomdai 

i ,-t. könyvkereskedésében.
— Karácsonyi Okkassiót rendez 

Frank Ede.
— Legszebb karácsonyi aján­

dék egv fénykép Liener műtér- j 
inéból Csapó ticca 1.

— A iőtékonvcélu államsorsjáték
közkedveltségnek örvendő sorsjegyei 
ismét kaphatók mindenütt az or­
szágban. Egy sorsjegy ára 20.000 ko­
rona. A főnyeremény 250 millió, a 
jutalom 250 millió, tehát szerencsés 
esetben 500 millió korona készpénz.

A 45. államsorsjáték búzását decem­
ber 30-án a ni. kir. pénziigvigazgató- 
ság lottóosztálya (Budapest. IX. ro- 
vámház) tartja meg A lottóosztálv 
kívánatra díjtalanul küld játéktervet, 
a pénz előzetes beküldése után sors­
jegyeket is. Aki ezen sorsjegyekül 
vásár,illa. nemcsak reményt vesz és 
lehetőséget c;gv nagv vagyon elnye­
léséhez. hanem iőiékbnvságot is gya­
korol.

Legszebb és legolcsóbb
egy fénykép vagy nagyítás 
Berzéki műtermében. Piac 38.

— Vigyázzunk a pénzünkre. A há­
borús években "okát kellett nélkü­
löznünk s leszoktunk arról, hogy az 
áru minőségét tüzetesebben megvizs­
gáljuk. Ma már azonban válogatha­
tunk a szebbnél szebb holmikban. 
Nagv bal azonban, hogv közönsé­
günknek nincs meg a kellő ármsnie- 
rete s különösen háztartási eszközök­
nél s gépeknél ki vagyunk a ke­
reskedő lelkiismeretűnek szolgáltatva. 
Már pedig csakis oly háztartási gé­
peket vegyünk, me’veknél ugv az ár­
ral. mint a minőséggel konkiirral a 
kereskedő és gyáros. Mai szamunk­
ban megjelent Alexanderwerk—Rieger 
hirdetésből látható, hogv ezek n hus- 
őrlők a legkiválóbb kovácsolt nemes 
acélkésekkel és tárcsákkal vannak el­
látva s a gének öntése _ mintaszerű 
s ónozása is annyira tökéletes, hogy 
ennek utánzása eddig egv gyárnak 
sem sikerült.

_ Lemezedények, öntöitv-isedé­
nyek, korcsolyák legolcsóbban Ko­
vács Gyula vasüzlctében. Bika mel­
lett sarkon.

— Köhögés és rekedtség sok em­
ber életét keseríti meg; a'ki a 65 év 
óta közkedveltségnek örvendő Egget 
mellpasztillákal használja, megszaba­
dul ezen baltól, mert a köhögést, re­
kedtséget. hurutot elmulasztja és a 
légutak esetleges lobosodúsát enviiiík 
Legelső szaktekintélyek ajánlják, mint 
megbízható készítményt, amely az ét­
vágyat. emésztést nem rontja. Az. 
Eggor mellpasztillák kellemes Ízűek év. 
gyógvtárakban, drogériákban kap­
hatók.

— Börkeztyilk, elösniert legjobb 
minőségben Vltárlusnál, Piac 16. 
Csattos, bélelt kutyabőrkezlyü 
150,000, szőrmebélésü csattos női- 
keztyii 200.000, vastag szarvasbőr 
csattos íérfikeztyü 220,000, csattos 
szarvasbőr nőikeztyű 160,000, fagyel­
leni flilvédő 30.000.

— 4850 ember énekel Molnár Test­
véreknél gramophon lemezen, leg­
újabb gramophonok, tánclemezek 
nagyválasztékban.

— Perzsaszönyegek, legünomabb 
kivitelben, bármilyen méretben kap­
hatók, megrendelhetők Hitelképes 
vevőknek kedvező fizetési feltétel. 
Jablonszkynénál, József kir. herceg­
utca 40. szám.

KÖZPONTI TEJCSARNOK Csapó-utca 4,
Háshoe szállít uradalmi tejet aárt palackokban.

Minden tejtermék: habtejszln, tejfel, teavaj
naponta frissen kapható.

Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek 1

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kisérni!

Aszódi és Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselőknek 6% kedvezmény!
I ———Mai

I

— Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits. Szív u. 14—15.Teteton356 

— Hócipők, sárclpök javítása Mol­
nár Testvéreknél, Nagytemplomnál. 
Telefon 727.

Meinl
pralinéé és 

üfi&rBSC 
össxeáüileti

JiarAcscnyi I 
qjandeßßosGpß0ai

Meinl Gyula rt.
Piac-utca 59. Telefon 4-93.

Kuczik Gábor Utóda
hentesüzleteiben Rózsa-utca 2,, Simonffy-utca 2.
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— Kriscli Károly cserépkályha rak- j 
tára Debreccn, Piac ticca 89. Telefon | 
12—18.

— Perzsaszönyeüek leuolcsóbb. ee- 
előnyösebb beszerzési forrása 1.6- 
rlncz-milhely. Szoboszíói-ut 11/b.

— Ügyvédek, takarékpénztárak, j 
bankok Ügyeimébe! Minerva ügy- 1 
védi határidő napló hosszú és széles 
alakban. Pénzintézeti napló a szo­
kott kivitelben az 1926-évre megje­
lent. kapható Hegedűs és Sándor r.-t, 
könyvkereskedésében a föpnsta mel­
lett. Telefon 54.

El SZÍNHÁZ 13
MŰSOR:

Vasárnap délután: A nóta vége. 
(Szegő—Károlyi). Este: Orlov. Bér- 
etszjiinet.

Hétfő: Orlov. A) bérlet.
Kedd: Orlov: D) bérlet.
Szerda: Hamiele. A rózsa lelke.

B) bérlet.
Csütörtök délután:: Jancsi és Ju­

liska.
Péntek délután: \ clgánygrófnö. 

Este: Dolly.
Szombaton délután: Jancsi és Ju­

liska. Este: Offenbach.

A színházi Iroda hírei:
„Nóta vége“ kacagtató operett 

olcsó helyá.rakkal ma, vasárnap dél­
után. Uj szereposztással inegjy ma 
délután az annyira kedvelt operett, 
amennyiben Viktus szerepét Szegő 
Lili játsza, Béla szerepét pedig Ká­
rolyi.

Az olcsó hefyárak ellenére is táncol 
Saltanova és Nikitin a „Nóta vége“
II,a délutáni előadásán.

A nagy hideg ellenére is kellemes 
melegben élvezheti a színház előadá­
sait.

„Orlov“, az id-i szezon slágerope- 
rettje ma este bérletsziinetben. hét­
főn A), kedden D) bérletben.

A tisztviselők premier és ünnepna­
pokat kivéve a Csokonai-szimházban 
tisztviselői kedvezményt kapnak min­
den esti előadásra.

„Az Orlov'* Granichstaedten 
bájos zenélő operettje 2 füzet­
ben kapható Hegedűs és Sán­
dor r. t. zenemükereskedésében.

Tímár ila csodaszép ruháinak, ame­
lyeket az Orlov-ban bemutat, csoda­
szép iestésl díszítését Kun Lily, a 
Reliei fővárosi iparművészeti festő­
műhely debreceni fiókjának vezetője 
készítette.

Herczee Ferenc tegujab! 
színmüve: A hid. A föváro.4 
Nemzeti Színház nagysikcrfl 
sziniátéka könyvalakban meg 
jelent, 36.6750.— Kapható He 
gediis és Sándor rt. könvvke 
reskedésében. Telefon 54.

Mozszószlnházak:
URANIA: Radius—Paramount víg­

játék attrakció. Nem akarok nőket

HA REUMÁS,
használjon iszapot a

MARGIT-
fürdőben

látni. William C. é.s Cecil B. Miile 
sz.inmüve nyomán, ó felvonásban. Ez 
u luirleszkbe lendülő vígjáték az em- 
heii gyarlóságot és az élet fonák 
heh z.vtét hallatlanul kacagtató ötle­
tekkel világitia meg. feltüntetve, hogy 
az emberi bátorság mennyire ineg- 
t'dieziti a vágyak elérését. Kísérők: 
Muri ember és az ifjúság kertje, 
burle. /.kék. Jön: A hős tenor. Menny 
Portennel.

VÍGSZÍNHÁZ Zoro és Huni. A két 
csirkefogó, világattrakció. 6 felvo­
násban. A legsikerültebb kalando­
kon vezetik át és szakadatlan kaca­
gásban tartják a nézőt. A világhírű 
cs népszerű két komikusnak ez a film 
talán a legjobb szerepet adja. Kiegé­
szítik a műsort: Angol Híradó. Smu- 
zolini és a inentőangval és Smuzo- 
lini és a barátja burleszkek. Jön! A 
szerelem gyermeke (Az élő plakát). 
Mosioukin film.

APOLLÓ: Radius—Paramount at- 
rakcio! Angyalka, társadalmi dráma. 
6 felvonásban. Leroy Scott. Mother 0. 
Dav elbeszélése nyomán. Az. erköl­
csös nevelés harca a nagyváros szo­
kásaival szemben. Megható drámai 
alakítást mutat be az u.i és bájos 
filmstar Virginia I.ce Corbin. Kísé­
rők: Ericiszláv és Miciszláv, burleszk 
ís Edison. Jön! Modern Don Öuihotte 

Tom Mixel.
Hétfőn. APOLLÓ: Iván Mosjoukin. 

Natália Lissenko és Nikolaus Kolin 
szereplésével a világhírű Gyönyör vá­
ros. Fantasztikus történet. 6 változat­
ban. E film az egész világon köztet­
szést aratott. Kísérők: A téli sport 
hazáját és Magyar Híradó.

VÍGSZÍNHÁZ: Mosjoukin legújabb 
bravúr filmic A szerelem gyermke 
(Az élő nlakát.) Ennek az érdekes 
diámának az egyes részletei oly ne­
mesek és magasrendiiek, amint fil­
men alig lehet látni. A főszerepet Lis­
senko asszony játsza és Így bizto­
sítva van a film művészi sikere is. A 
felvételek utolérhetetlen szépek. Kí­
sérők: Pilotti és a mosómedve és 
Sicc és az uszoda, burleszkek.

Jön! Az éleit tékozlói.
„METEORBAN“ vasárnap: „A

Missisipni rabjai' . amerikai nagy 
attrakció! A világhírű Griffith rende­
zésével és „A vasárnapi kocavadász“ 
amerikai burleszk. —
4

SPORT
A DMTE birkozóversenye.

Rendkívül nagy érdeklődés elő­
zi meg a DMTE vasárnapi bir- 
Kozóversenyét. amely délután 
4 órai kezdettel lesz a DTE Pé- 
terfia uccai tornacsarnokában. 
Fokozza a közönség érdeklő­
dését az a körülmény, hogy a 
résztvevő egyesületek legjobb 
birkózóikat nevezték be, kiknek 
küzdelmei a legnagyobb érdek­
lődésre tarthatnak számot. A 
versenyen a következő birkó­
zók indulnak: Légsuly: Piros, 
Barcsay, Mezei (DTT), Nagy, 
Sipos, Plezsár ,(DVSC), Len­
gyel. Kálmán, Kányási, Győri, 
Ménes, Csuka (DMTE). Pehely­
súly: Weinberger, Kállai (DTE) 
Dóró, Gulyás, Nagy Lajos, Hen- 
zsel (DTME). Könnyüsuly: 
Kellner, Ökrös, Száraz. Vida 
(DTE), Offra, Kacsó, Erdey 
(DVSC), Kiss. Székely. Ménes, 
Mező, Löki (DMTE). Kisközép- 
suly: Váczi (DTE), Kripkó, Nó­
rám (DMTE). Nagyközépsuly: 
Száraz (DTE). Murinyi, Tiba, 
Tarnássv (DMTE), Daróczy 
(DVSC).

A magyar birkózók győztek 
Milánóban. A Milánóban meg­
rendezett Európa bajnokság 
első fordulója a magyar birkó­
zók fölényes győzelmével vég­
ződött. Légsulyban Magyar 
győzött Paul Reiner (német) 
ellen pontozással. Pehelysúly :

Harmath győzött Goldstein el­
len pontozással, Németh győ­
zött Etienne Rottenfluck (fran­
cia) ellen pontozással. Könnyű- 
súlyban Matúra győzött Georg 
Warth (német) ellen pontozás­
sal. Keresztes győzött Vittorio 
Dotti ellet 5 percben hidbetö- 
réssel. Nagvközépsvybatv. Var­
ga Béla dr. győzött A!do Gottai 
(olasz) ellen a 2. percben karát- 
huzás után hidbetöréssel. Wes- 
tergreen (svéd) győz Papp el­
len a 8. percben hidbetöréssel. 
Papp. akitől sokat vártak, a 
szerencsétlen sorsolás áldozata 
lett, az első mérkőzésen szem­
bekerült a világbajnok Vester- 
greennel. Az olaszok minden 
súlycsoportban magyar győ­
zelmet várnak.

Lemondok a MLSz elnök­
sége, lemondó deklarációjában 
kifejtette, hogy az OTT mindig 
szorítja a professzionizmus be­
vezetésére. azonban az adók le­
szállítására eg y lépést sem tesz. 
szállítására egv lépési sem tesz, 
választják meg.

Felfüggesztették a Nagyvá­
radi Egyetértés működési jogát. 
A Comitetul Central legutóbbi 
ülésén 1926 március -1-ig ["elfüg­
gesztette a nagyváradi Egyet­
értés működési jogát, mert a 
testület tilalma ellenére két 
mérkőzést játszott és veszteti 
— Debrecenben.

Az őszi szezon utolsó bajnoki 
mérkőzése játszódik le vasár­
nap a fővárosban. A legfonto­
sabb mérkőzés kétségtelenül az 
FTC—UTE találkozása lesz. 
Ha az UTE kerül ki győztesen, 
egyforma pontszámmal kezd­
heti a tavaszi fordulót az FTC- 
vel és az NSC-vel. A másik 
mérkőzésen az MIK—-Törek­
vés összecsapása igér érdekes 
küzdelmet. A Törekvés erejé­
nek minden megfeszítésével 
igyekszik pontot szerezni az 
MTK-tól. hogy a liszta végéről 
előbbié jusson. Viszont az 
MTK-nak is szüksége van a 
pontokra, hogv a tavaszi for­
dulóban egv nont differenciával 
az FTC. NSC. UTE után, még 
egyenlő reményekkel indulhas­
son a finisnek.

KÖZGAZDASÁG
r m wi <tii H«H—San*—I rump i iTTiMirn'f‘Tt^rTr‘r,,T
Lanyhább volt a gabonapiac 

irányzata
A búza és a rozs 7500 koro­

nával olcsóbbodott. A forgalom 
azonban Így is nagyon szűk 
keretek között mozgott. Hivata­
los árfolyamok: Tiszavidéki bú­
za 390—405, dunántúli 385— 
400 pestvidéki 387—397.5, 
rozs 247—252.5. árpa 245—260, 
sörárpa 290—330. zab 250— 
265. tengeri 180- 185. korpa 
175—180.

11.2 millió pengővel csökkent 
a bankjegyforgalom

A Nemzeti Bank jegyforgal­
ma a december 15-i kimutatás 
szerint a december 7-i állo­
mánnyal szemben 11.2 millió 
pengő csökkenést mutat, mig a 
giróállománv 7 millió pengő 
emelkedést tiintet fel. úgy hogy 
a vitruális jegyforgalom csök­

kenése 4.2 millió pengő. A gi- 
rób.fizetésekböl 5.9 millió pen­
gő az állami számlákra. L! 
millió pedig egyéb számlákra 
történt. A váltótárca állomány 
apadása a hónán második üz­
leti hetében folytatódott és 2.9 
millió pengőt tesz ki. Hozzájá­
rult még a iegyforgalom válto­
zásához a devizák és valuták 
vásárlása révén forgalomba ho­
zott 0.4 millió pengő értékű 
iegy. valamint az ..Egyéb kö­
vetelések“ 2.7 millió pengős és 
az „Egyéb tartozások“ 1 millió 
pengős csökkenése.

Kalap . . 85 ezer 
Bokavédő 50 
Bó'rkeztyíí 120

(Kutyabőr)

Színes ing 95
2 goflórra!

Wernernél,

b

b

ff

Piac-utca 72. sas.

^ A debreceniek találkozóhelye 
<1 Budapest legelsőrendll, mo- 
l dern családi szállója az

István Király szálloda
VI., Podmanlczky-utca 8.

Mérsékelt érák, figyelmes 
kiszolgálás, modern be­
rendezés, központi fUtés, 
melegvlzszolgáltatás, lift.

A Nyugati pályaudvar közelében.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona ős Harmonium 

Javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

EGY JÓ 
GRAMOFON

ÉS NÉHÁNY KITŰNŐ LEMEZ EGYET 
LEN KLUBBÓL, KASZINÓBÓL, IFJÚ 
SÁG', KULTURÁLIS KÖZMŰVELŐDÉSI 
EGYESÜLETBŐL SEM HIÁNYOZHAT.

A CSALÁDI OTTHONBAN
ZENEKULTÚRÁT TERJESZT, MŰVÉSZI 
ÉLVEZETET NYÚJT, TÁNCHOZ KÍ­

SÉRETET SZOLGÁLTAT.

TÉLEN
A GAZDA HÁZÁT SZÓRAKOZTATJA.

PÓTOLHATATLAN
TÁNCTANÁROKNAK, ZENEKARVE­
ZETŐKNEK, NEM HIÁNYOZHAT 
SZÁLLODÁKBÓL, VENDÉGLŐKBŐL, 

KÁVÉHÁZAKBÓL, MULATÓKBÓL.

ÍZLÉSES DOBOZBAN ELHELYEZVE, 
BÁRKI MAGÁVAL VIHETI, AKÁR 
EGY FÉNYKÉPEZŐGÉPET. SÚLYA 

3 kg.
KAPHATÓ

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
IRODALMI ÉS NYOMDAI R. T. 

HANGSZEROSZTÁLYABAN
PIAC-UTCA 34

TESSÉK MEGTEKINTENI ÉS 
MEGHALLGATNI. I

vígszínház URÁNIA Ä P O L L Ó

Zoro-Huru:
A két csirkefogó. Nem akarok nőket látni! Virginia Les Corbinnal:

ANGYALKA.
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Parókát
raktáron tart egyévi Jótállással

Komáromi
hölgyfodrász, AmyBika-bérház

Kék zománcedények és 
más vasáruk

legolcsóbban beszerezhetők 
FARKAS vaskereskodésében 

Debrecen, Csapó u. 18.
Telefon H-46.

TEARUMOK,
likőrök, gyümölcs­
pálinka különleges­
ségek, uradalmi faj- 
borok legjobb minőségben, 
olcsó árban besierezhetök a

SZILÁGYSÁGI
szeszkereskedésben

Csapó ucca 7.

r ftl*. '
í Hócipöjavitás! #
l Autogén heggesztés j
| Pannónia Garageban $

Piac 42.

í Kötött gomb i
6 gomboló, butorpaszomány, | 
P harisnyafejelés gyapjúból is 9

Í
SCHWARCZ ÁRMIN I 
Pöszomtinygyárbanl 
Ferenc Józset-u. 32., udvarban, j

Szánkák
hajlított talpakkal 

kaphatók
NAGY IMRE
kocslgyártúnál, Pestl-u. T.

Lámpaállványok
asztallappal, sakkok, billiárd- 
golyók és dákók, fakulacsok, 

hordócsapok nagy raktára. 
Mindennemű faesztergályos 

munkák vállalása
Heller Jenő és Társa

faesztergályos

Iparvállalatának lerakatában
Széchenyl-u. 1.

Wolf Lipót fiai
•szőlőgazdasága ajánlja

fajborait
kis mennyiségekben is. 
Rendeléseket telefonon 

is felveszünk.
Telefon 22Z.

Utazó-bundák
Autó-bundák

Soffőr-bundák
Lábzsákok

ismét olcsó árban kaphatók

Szántó Mór és Társa
Debrecen.

Ékszert javíttasson, készíttessen,
Ékszert, órát vásároljon
VÁGI ékszerésznél,

Pia-utca 73.

. HUN JÓZSEF ÄÄ.
Széchenyi utca 1.

< I javítások Jutányos áron.

Máthíi János
szerelő- ée bádogosmester 

DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 24. 
Telefon 321.

A legiutányosabb napi áron 
készítek garancia mellett

vízvezeték, csatornázás,
központi gőz- és melegvízfűtés! be­
rendezéseket, épület, bádogos mun­

kálatokat és Javításokat.
Ha jé munkára van szüksége, 

forduljon cégemhaz.

Szőrmeruháít
legolcsóbban beszerezhet! és átala­

kíthatja legújabb divat szerint
KÖVÁRY szűcsnél
Plac-u. 42., Pannonia-udvar.

ÜYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fürdőberendezési vállalata
DEBRECEN. ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 0 37._______

Butorraktáramat
vételkényszer nélkül tekintse meg. 
Olcsó leszállított áraim felülmúlhatatlan 1

Fenyves
bútoráruház, Klstemplomnál.

Legolcsóbb kárpitos 
és asztalos bútorok 
Szántónál, Színház-átjáró

4 szobás
I modern comfortos lakás,

1 teljesen uj, átadó.jj 
Cim a kiadóban.

Autogén heggesztés
Jutányosén

Sípos István lakatosnál
Csapó-utca 8i.

Kész tűzhelyek kaphatók

Kereskedelem
tárgyát képező 

mindennemű áruk
a legelőnyösebb árak és 
fizetési feltételek mellett

megrendelhetők a
Legolcsóbb 

Legtisztább 
Legtakarékosabb

egyenletes fűtés csak

gázgyári koksszal
érhető el.

Ne vegyen drága külföldi 
árut, tegyen próbarendelést

a gázgyárban.
1 mázsa ára 75,000 kor.
Házhoz szállítás 4000 korona 

és a forgalmi adó.
100 mázsán telül nagy ár 
engedmény, kedvező fizetési 

teltételek
Telefon 74-

áruosztályánál
Aranybika bérház I. 6.

Bankosztálya
Pénz- és buzakölcsönőket, Árulombar- 
dokat a legelőnyösebb kamat és fize­

tési feltételek mellett 
megbízásból kihelyez.

V

ji

Csak egy cél felé!

Előre

Debrecen legnagyobb férfi-, fiuruha áruházába,

hol nagyon olcsóért szép, jó és tartós
férfi-, fiuruhák, kabátok szerezhetők be.

DEBRECEN, PIAC UCCA (közvetlen a „BIKA“ alatt).
kérem a cégre ÜGYELNI!

Iut
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Útleveleket I | Nagy karácsonyi és újévi vásár!
KILLER EDE bútoráruházában

DEBRECEN, FERENC JÓZSEF UT 68. SZ.
előnyös részletfizetésre is olcsón vásárolhat.

I

leggyorsabban és legolcsóbban 
vizumoztat

Máv.lLMtiüBtjsgyiroda
piac-u. 56. Tsiafon 12-03.
Bel- é» külföldi fürdők 

képviselete.
Vasúti jegyek kiadása 
reggel ‘/j7-től estt* í#-rg 

««wwiininii ■r»»«nnf: 'wm/r- ^HnwmMk

Leitner és Römer'
■égt. LEITNER DEZSŐ, 

Elismert stolid árak!
Rövid, saövött, kötött, 

norinhergi árukban 
dúsan felssereil raktár!

Karácsonyi és 
újévi cikkek/

Alapítva 1978.

RIESZ HENRIK
KOCSIGYÁRA

DEBRECEN, HATVAN-UTCA 58. sz.
Gazdasági kocsi*, hlntók 

minden alakban.
Automobil karosszériák l

Alapítva 1902-ben.

24 év óta fennálló műhelyein 
biztosíték arra, hogy csak 

jő munkát készítek.

GLATSTEIN kárpitos
Püspöki palota.

Állandóan nagy raktár.

Ili! Gőz mosó, kelmefestő és vegytisztító megnyílt l ||j!
Ul I Piac ucca 9. és Vargs ucca 1. VJ I
Felelősséggel vállalja férfi és női ruhák festését és tisztítását.

Fehérneműéit 8 napon belül készíttetnek
Következő reklámárak:

Férfi kemény Ing 10,000 K Férfi puha ing 6,000 K
Gallér és kézelő 1,500 K_________________

Fabehozatali és Kereskedelmi R. T.
házhoz szállít epritől! és hasábos tűzifái,
elsőrendű porosz szenet. Ugyanott mindenféle

asztalos- és építő deszkaáru kapható.
Telep: Homokkerí (Gázgyárral szemben). Telefon: 13-96.

vetőm

ljpSögR,
II IHV5<«L06EP

IbÁROhJ' 
;éfete£ di

, Sek é£I1áWseU* 1Ü

m . m
ftierr

Mindé
jobb

RJ S.Ö

Telefon: 9-63.

Nagyszőnyegek

Ferenc József nt 58.

Kókuszfutók
legjobb gyártmányú

65 cm. széles . . . . K 60’— 
90 cm. széles . . K 80’—
120 és 150 cm. szélességben színes 

mintás és pirosban nagy 
választékban.

Futószőnyegek
Spárga futók K 35- —, 40’

és minden árban.
Gyapjú boucle 65 cm. széles K 135’ — 
Gyapjú boucle 90 cm. széles K 160*-- 
Nyírott futószőnyeg 65 cm.
széles, kitűnő minőség, gyönyörű 
mintákban ............... K 170"—

200,300 nyírott . . K 1.450’ ~ 
200/,,00 gyapjú boucle K 1.200’- 
Függönyök, átvetők és taka­

rók nagy választékban.
Padlóllnóleumok minden szé­

lességben.

Árak ezer koronákban.

Hó- és sárcipői, férfi, női és gyermeknagyságban
óriási választékban.

karácsonyfadíszek, Szórakoztató 
társas-és gyermekjátékok, €pitö~ 
kövek, Coronykockák, jVíozatk 
golyósjátékok, „)VÍ ah ~J ongg 
kínai társasjátékok „"ping-poqg ’ 
asztali tenniszjáték, felállítható 
ólomjátékok, pestőszekrények, 
piszes tentatartók, Emlékkönyvek, 
Gyönyörű levélpapírok, karácso­
nyi és újévi képeslapok óriási 

választékban

jdegedüs «Sándor rt.
könyv- és papirkereskedésében

ptac-utca 34., a főposta mellett.

J^agy
karácsonyi

vásár!
Szétnyílható képeskönyvek, J/lese- 
könyvek, Játékkönyvek, Qtleirá- 
soK, Jfjusági iratok, Szépirodalmi 
és tudományos művek, piszmű- 
vek, Sorozatos munkák, Kara~ 
csonyi zenealbumok, Jmakönyvek, 

Zsoltárok stb.

A LEGJOBB ES LEGSZEBB
VARRÓGÉPEK,
KERÉKPÁROK
kedvező részletfizetésre is kap 
hatók. Alkatrészen gyáti raktára, 

nagy yivitómündye
SCHWEIZER-Iéle varró­
gépraktárban, Piac ucca 56.

(Megyeháza mellett.)

Szathmary István]
ápdlet és bútorasztalos q

1Rákóczl-utca 13. sz.
Olcsón készít és javít minden 

e szakmába vágó munkát.

1225/1925. vh.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. iárásbiróságnak 

1925. Pk. 20116. sz. végzése folytán 
Magyar Általános hitelbank budapesti 
cég tavára 5,000.000 kor. töke. ennek 
1925 február hó 10-től iáró 18% ka­
matai 1.250.000 kor. eddigi és a még 
felmerülendő költségekből álló kövc- 
tvlésénck behajtása végett —■ eddig 
fizetett összeg betudásával — alperes 
debreceni lakos ellen 1925. évi (iccém 
bor hó 22. napiéi d. e. iO órakor 
Debrecenben. Méliusz-tér 7. sz. a 
szükség esetén becsáron alul is dár 
ve rezem azon 37,720.000 koronára 
becsült ingóságokat, melvek a fenti, 
illetve 17467/925. Pk. sz. alapfoglalási 
jegyzőkönyvben 1—36 t. a. lefoglal­
tattak u. m. szobabútorok és ftrsló 

1 gok.
Debrecen. 1925. dec. hó 3.

ItoBC» Endre 
kár Mr *4crstfejM
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Dr. Molnár Szánátórium
kedély- és idegbetegek részére

sAtoraljaujhely.

Hölgyek részére
a legkedvesebb

karácsonyi 
és újévi

ajándékok

Kölnivíz, parfüm, szap­
pan, fésű- és maniküi - 
kazetták, illatszerszó­
rók csiszolt üvegből 
stb. legolcsóbban nagy vá­
lasztékban beszerezhetők a

Korzó drogueriában
Piac ucca 42.

és más szőnyegekből, szoba- 
összekötők ; tutók, hencser- 
átvetők, ágy- és asztalterítők, 
paplanok, takarók, halmák és

angóra-bfírökből stb.

Nagy Karácsonyi Vásárt rendes
Horn és Erdélyi Debrecen, 19e

a Caokonal-aalnháaaal szemben. -JjletonmW^i

PERZSA

RÁDIÓ
kégzélélek és alkatrészek, audion 
eeövek, fejhallgatók, accumu átor es 
anod-telepek stb, Rídió amatőr ke. 
szolékek javítása és átalakítása, accu- 
mulótor töltés a Földv6fl*fŐlO 
Debreceni l. elektrotechnikai gyárban
Széchenyi U. 65. Telefon 168

FESTÉKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden színű porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,
Flac-u. 10., a Bikával »lemben.

FEsf LENG YEL tisztit
mindennemű férfi és női ruhát szépen és Isgslcsébban

Csapó-utca 28.

Karácsonyi dísztárgyak, gyermek­
edények, karácsonyfa állványok, 

kéziigyesitő szerszámok

eredeti solingeni korcsolyák
megérkeztek

SESZTINA LAJOS vaskereskedésébe

Fáj az anyaszív,
Ha gyöngye:
Kis gyermeke vézna, gyönge, 
S azon töpreng, mit is tegyen, 
Hogy a gyermek erős legyen ? 
Nem kell a szomszédba menni, 
Jó tanácsot kéregetni:
Szent István maláta­

káván tartsa 
S piros-pozsgás lesz a gyer­

mek arca

DEBRECEN.

GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYÁNY-U. 26.
VILLAMOS SELYEM ERNYŐK 

KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJA.
RÁDIÓ ALKATRÉSZEK KAPHATÓK.

Megkezdődött a nagy karácsonyi és újévi vásár !*|
BAGI LAJOS

:: rőfös és rövidáru üzletében ::
Batthyányi ucca 6. Városi Gsokonai-szinházzal szemben,

Olcsó occassío árak melleit ajánlja a raktáron lévő: 
Divat eponge flaneleket,
Neukircheni és Cosmanosl zsinór- es szovetbareheteket, 
Cosmanosi, Goldberger- és Enderlin-kartonokat,
Herman Fóliák és eredeti francia sephirek. Ciarantált szín-
Legjobb'mmőségű kelengye és fehérnemű vásznak, sifonok, 

damasztáruk és szőttes áruk.
Női, férfi és gyermekharisnyák nagy választékban /

Szolid szabott árak!

Westend-szállő
VI., Berlini-tár 8. szám,

(Nyugati pályaudvaron)

megnyílt.
Központi fűtés. 

Melegvíz a mosdókban. 
Pürdőlc. — Lift.

Szobaárak központi fűtéssel, hideg 
meleg vízzel 40000 K-tél 60000 K-lg.

Pongrácz Sándor
l,n,ilé._____

Fournér
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Sréchenyl-u. 2.

I Szücsmunkák j
■ legolcsóbban és pontosan, S
£ kész- és nyerséruk szolid 
b árban beszerezhetők 1
I ALTMANN szűcsnél 1f_ _ _ Miklós-utca 22. '

933/925. vli. sz.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kiv. járásbíróság 925. 

F’k. 18791. sz. végzése folytán Klein 
Béla javára 2.800.000 kor. tőke. emuk 
i925. aug. 21-től 1S% kamata, 817.400 
lar eddiiri és a mos felmerülő költ­
ségekből álló követelésének behajtása 
végett 1925. évi december hó 22. nap 
ián délután 3 órakor Debrecenben, 
Csűrökért. Uivárosi-m 5. sz. házban 
elárverezem azon 33.500.000 koronára 
becsült ingóságokat. melyek a deb­
receni kir. járásbíróság 925. I . 
26271/3. sz. végrehajtást rendelő vég­
zésé aianián a Dk. 18791/925. sz. 
végrehajtási jegyzőkönyvben 1. tetei 
alatt felülfósrlalva lettek u. m. vas 
öntödei íölszcrclés. bútorok stb.

Kelt Debrecen. 1925. dec. lm . 
náthán. Tihanyi Vilmos

kir. bir. végrehajtó

Eladó művészi kivitelű |

diófa-ebédlő1
WEISZ FERENC asztalosmesternél

<FUrd6-utca 4.)
Jelenleg megtekinthető a Kézműipari kiállításon, 

a Kereskedő Társulat tornatermében.

Ócskavasat, fémet, csontot
Äai

orosz szén és kokst
valamint száraz tűzifa kicsiny­
ben és nagyban kapható Deb­

recen legrégibb cégénél
Gabányí-telepen,

cégtulajdonos Láng Miklós 
Csapó ucca 28. Telefon 4-49.

Karácsonyi ajándéknak
alkalmas tárgyé* legolcsóbban kaphatók

Szabó és Zengevald
rőfös és rövidáru üzletében Sient Anno ucce 3.

HTlsnvéh, KctlyuK olció^rbaiv

CERVANTES:
az elmés nemes

Don Quijote de la 
Mancha

4 kötetben. — I860 oldal.
A Klasszikus Regénytár 

kiadásában.
Oyőry Vilmos klasszikus fordítása
Are főzve K 249,900.-

KaahatAk:
HegedU» 6» Sándor rt.
kór.wkereske (lésében a főpost» n,e* 

Telelő«; 8 4.

lei.., kév*e- «• «»•« "t*'"' 
I " boros-, vizes uzsonna készletehet;

1
 boros-, vizes uzsonns 
chinaezUst tál, állvány, virágtartókat; 
alpaeca evőeszközt;

üveg, porcellén, lampa, ------------—
..r X. lAkiailuai, nnnu rakfárfl

tmUiruk, hä*- I IlSS!lí*um,e?ím “«,’b-rn« *•». „*(,*?*«Jegel 1 Í iuriáil'cikk.k ♦. «Waüva. nagy «kW.. J

Karácsonyi éa alkalmi ajándéktárgyak



1936 december 30. DEBRECZf-Nl FÜGGETLEN U.ISAü n

a Tls*a-palotéban bMxwwnl.
U„ 96 év 6U ti.i.^eb.n fennálló =*« g^oiít nW* -ff. ntzv. ho« nil.

ss— ‘•i-A,"Si;s:s,Ä'sa ssjssr
cipók

. ,e.»gytzerSbbi6l a l.gafginwbb klviflOig e..kit.megbízható m.nóségben
* ,y s amellett a leglulányoeebb Arakban szerezhetők t*>.

Tisztviselők, eiyesöletík és Ipari munkások 5°/° eagídmiaybeo részeinek. 
Miiblzbité aiyéiak garnoii ellenélen fé»zletflMtésrt_j3^ji8ároüi8tB^

Brülí

APRÓ HIRDETeseK
• T,M,‘.P,'?*íb*n..^*ír!í"Í ho«v nála ^ .________ '””"n {.hhi $RÓ

havi
vagy

heti részletfizetésre!áll. világ, fogé»

fooműterméban
Javltttsaa fogalt --------

Debrecen, Piac-utca 72., Deák Ferenc-utca »árok.

Kéailt: arany hidakat. i*léiijjto*ij»
fegkoronáhat, fogtömésl, fogházáét otb.

Karácsonyi olcsó nagyvásár dec. 24-ig a

HANGYÁBAN.
Reklómórbon vésórolhatjo a következőket
Karácsonyfadíszek 
Szaloncukorkák
Crómlik<5röU 
Teasütemónyek 
Dió. Dióból 
Mogyoró, mandula

Könyves vevőinket kérjüklímva nv»|ee«J --DJ
szíveskedjenek meglenni.

Csokoládéfigurák 
Csokoládé deasertek 
Dezsgölc 
Tearumok 
Mák, mazsola 
Narancs, füge stb. 

hogy vásárlásaikat már is

A karácsonyi könyvpiac szenzációs újdonsága I

Művészeti Lexikon
Építészet Szobrászai Festészet Iparművészet

Hatalmas kötet ezernél több képpel.
Művészi diszkőtésben.

Ara »76.000 korona (SO pengő)

Hitelképes egyének az eredeti árban kényelme* részlet­
fizetésre is megkaphatják HEGEDŰS ES SÁNDOR 
Irodalmi ée nyomdai rt. könyvkereskedésében.

lel pom ie|
HÁZASSÁGOKAT csuk iobb kon.klH.-n 

ajánl m-Cjí.'biz’ha'tó diszkrét Fischer 
irodáin Rmja pest. VII.. Dohány ucca 
68. 111. 14._______________ _____2090

KERESEK óévedül álló 37 éves intá- 
lüais ass/Coüv részére iö hazwü 
vak. nősülni sz&mdflkozó Wöse»> 
izi. uj'dsat helvbfll vegvvMékróL 
navs/Sntém izv. közvetítők
szivettíedietiek dőeüfce* vdem Kö­
zölni. Jelige: ...löl fizetve" a klado- 
liivatatlu>y.. 220o

34 EVES asszony hozzáillő iparos is­
meretségét keresi. Cím a kiadóbarr

I a 1 vEtel"~~
KÉNYSZER és ha diköl csőn kötvén ve­

ket. valamint zálod-eveleket veszek. 
Bővebbet Miklós ucca 13,____

TEJET nagyobb mennyiséget megvé­
telre keresek, ülflck. Darabos ^

FINOM llkörki v onatok és méregmentes
i estékek. Vegyszertizlet. Hatvan u.
n,_________________________ ssSL

Óbor. kitűnő 13.000. ni 10.000 Hte-
rénként kapható. Baross ucca 20.

232U
ÖTVENMILLIÓÉRT eladom százmil­

lió követelésemet. Befektetett toké 
ős kamatokért felelek. Cint a ki- 
ailóhan.

alighasznált banda 
szűcsnél Szentanna

2314

Akar sovány lenni?
használjon Waldhelm-féle Sovényltó-leét.
Egész világon elterjedve, mert hatása biztos, iogyasztása 

^ kellemes és a szervezetre teljesen ártalmatlan.
Életméd megvéltoztatésa nélkül egv hónapi hasz­

nálat már nagy súlycsökkenést eredményez.
Kapható minden gyógyszertárban

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Arany Bika, mozi-bejárat.
értékesebb ruhákat felelősséggel 

vállal.

Divat-keztytik
(Párisi minták szerint) minden szín- és Mvitelben 
kaphatók esetleg rendelésre rövid Idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR SKi.'WaiS
PHHUaWI. W*C.OTC*J«1_Cwg»irt«liMi»lt-||

HAZAT veszek. Lakás nem szíiksé- 
Vt-s. Cilit a kiadóhivatalban.__2319

NAPRAFORGÓ pogácsát keresek ki­
sebb nagyobb tételben. Engel László 
Verböczi ucca 3. 2305

BÚTOROK
•IsSrandtt kivitelben, nagy vIlHZtikbae

olcsóbban mint bárhol
bes*ereeh«t8k

Lefkovits bútoráruházban
Simonit» u. B,, a tejpíeccel etemben

rókabéléses 
Naev József
3. eladó. ____ _______

F;i \DÓ az Ungvári hizlaló mellett 
háromszobás családi ház. istálló, 
magtár, góré. 60 sértésre akol. Sv 
Dös-u. 1. Értekezhetni Hatvan u 55 

____ 2310
SMATTERMEsO óbor nagy meny- 

nviségben. hordó cs litertétclben 
eladó. Szoboszlói-ut 11,a. 2315

Női kalapok
seines bársony 

160 ezer K tói 180 ezer K-tg.
KI karácsonyig v”a*r°1l'.e9y 
szép ipermövészetl a|6ndéket kép,
Alekitisek modell szerint a legol­

csóbban készülnek
Schimmar Máménál, Piac-u. 2.

FEHÉR és tarka hímzést olcsón és 
szépen készítek. Cím a kiadóhiva­
talban.________ _______—-----

BARANVBELÉSÜ térti bekecs és bá- 
ránvbélésii hosszat kabát olcsón el­
adó Nacv József szűcsnél. Szent-

_ unna ucca_4,_________  -
FEHÉR egér lakóházzal együtt el­
adó. Csillag 92. 2292I FESTÉKEK, ruhanemű, bőr es bútor 

ELAD IS I • I I házi festésére utasítással. Vegyszer-
------------------------- —M 1 üzlet. Hatvan u. II. . _

HOL kapható ló száraz fa? fe­
lelőn rendelésre azonnal szál­
lít Kemény fatelep 14—34.

3244
KIVÁLÓ minőségű falok szerint osz­

tályozott sniátierméSh ó es uj- 
horaink. továbbá kóser boraink ho- 
kacli és vámospércsi szőlőinkből 
beérkeztek. Legolcsóbb napi árban 
adtuk. Friedliinder Testvérek. Haj.
van u. 37 ..............-.......2^4

VÁLLALOK, óra. autó óra. ékeszer- 
iavitást legolcsóbban egy évi iot- 
állással Eflistoénzt veszek Braun 
Piac 31. Ktevó patika mellett, Ub'Q

Tölgyfa, elsőrendű szitáz
hasábosén és aprítva, 

házhoz szállítva kapható a
FaértékesltŐ és 
Áruforgalmi rt.-nál
Pesti-utca 2. Telefon 1395.

OLCSÓ ténykének! t> levelezőlan 60 
ezer korona. 3 arcképes leazvwa'tV- 
j>u \ aló kén 30 ezer korona Tagot 
István fényképésznél. Piac ucca L

2172
TÖLGY un r it ott és hasábta állandóan 

kapható házhoz szállitra Fischer 
Élek íákereskedönél. Károly letette 
lózsei-ut 20. lOieáiH J,47._____ 1*35

SZÁRAZ tűzifát akar venni? 
Telefonáljon 14—34. Kemény-

_ hez. Deák Ferenc 24 2243
iRÓGf PLEIRÁSOK. sokszo­

rosítások legolcsóbban ké­
szülnek a könyvviteli szak­
irodában. Kandkt ucca 4 b.

ALIGHASZNÁLT férfi télikabát, térti- 
ruhák. cipők eladók. Vatda. Hat­
va ttu. 35. .________________——

KALAPOK bársonyból llő ezer. se 
Ivemből I«) ezer. alakítás SO ezer. 
Ajtó ucca 20. 230,

Rádió!
Western gyári készülék, Európa 
öeszefc lesdó állomásait veszi rése­
iéire >t kapható. ROSENBERO 
és HAMMER, Piac ucca 8.

I

BRILIÁNS kis tüggö és fehér korai 
függő eladó. Hatvan ti. 4. kapu 
alatt jobbra.................. 23.72,.

.BÉLYEGOTTHON" Fit vészkert n. 
14. cmetet. RflvegaJbumok. csere 
füzet, ragasztó s1h. kapható. Km 
fötffi bélyegek a világ minden ró- 
szfebol érkeztek._______ 3230

LEGOLCSÓBB FÜRDŐ izr. rituális
Pásti ucca 8. Kölnt Mór. 22K5

HA nincs pénze és szüksége van vá­
szon, zeíir, kauavász. női és férfi 
iohémetnii. szőnyeg, függöny, ágy- 
garniturn és szövetekre, forduljon 
Kaiserin»:, Piac u. ltol havi vagy 
hetit részletfizetésre vásárolhat ki 
rakat szerint.________________2370

l.EGJUTANYOSABBAN vállalom ke­
reskedők. iparosok könyvelését 
mérleget feszítését. Válasz* ,.Mérleg- 
technikus" irhgéré kiadóba kérem.

_____ _______________ 2524
20?» KEDVEZMÉNY mindenkinek. M 

nap- és esernyő szükségletét nálam 
szerzi be. Óriási választék. P.myft 
üzem Sas ti. 3. la vitások ée Ithe
zé«i»k I')í»t>ht*<é1t4«,\ Kk

I |Í
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Túlzsúfolt raktár miatt

a karácsonyi
IfSZillilltt

árakból
újabb 25 százalék 

engedményt adunk,
Velourköpeny Sír

690 ezer K
Velourköpeny ftta

prémévé Q-jß eZgr K

Seal eleklrik bunda
2 millió 900 ezer K,

darab szezonból visszamaradt 
• W tiszta gyapjuruba eladása de-

190.000 K-lol24 lg

Értesítés!isacflö
1 öltöny thztitás OC nflfi |#nr 

Ízlésesen vasalva UUgUUU MII ig 
javítás önköltségi árban szómittatik. 
ruhafeatű, vepvtisztitó, crtzmosö 
Debrecen, Slmonffy-utca 55. ez. 

Postai megbízást kedvezményesen intéz.

Alföldi palota.

KI.ADÓ: téllka,bárt. aev balkáni hand- 
zsár. ccv bicikli amuri és virágok 
«irosbödön, nasty tükör Lehotainal, 
Simonffy ucca 35. 2013

SAPKAKfiSZJTÉS. Férfi-, fiúsaokák. 
habi és céoelt kalapok legszebb ki­
vitelben készüknek, sapkák készen 
re kaphatók. Wallerslein Antal. Szé­
chenyi ucca Ifi. Keresziéniiiet. 2187

HOL kapható jó száraz tűzifa? 
Kemény fatelepen. Salétrom 
pályaudvar. Telefon 14—34.

2242
KAISER. Piac u. 7. Női és férfi divat­

cikkek ős vászoné uháza. Karrá- 
csernyi occasió eladásunk folyamat­
ban van. A szokástól: eltérően ára­
kat nem hirdetünk, mert az árak 
mellett az anyagok minősége úgy­
sem láthatók. Ezért kérdik a n. c. 
vásárló közönséget, hogy áruinkat 
saiát érdekében tekintse meg. 2269

IRÓGFPLL1RÁSOK. sokszo­
rosítások legolcsóbban ké 
szülnek a könyvviteli szak­
irodában. Kandia ucca 4 b.

22(4
FESTÉKEK, lakkok, iirnisz. zomán­

cok. legfinomabb szoba nadlólakkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Aranv .Iános 10.. ndvarbati. 2213

RÉSZLETRE ha lói. olcsón akar vá 
súrolni keresse fel Pannónia íéiii- 
ruha. cipő. kalap áruházát Simonffy 
ucca 7. Kövest és Neumann.___2271

ORTHODOX kóser lei kapható Tii- 
rök Bálint u. 22.________ 2224

TENGERICSUTKA tüzelésre igen al­
kalmas 8000 méter mázsánként kap­
ható Közraktár.____________ 2231

IRÓGÉPLEIRÁSOK. sokszo­
rosítások legolcsóbban ké­
szülnek a könyvviteli szak­
irodában. Kandia ucca 4 b.

2262

Tómiro&ségü jffl

bútorok
olcsó Áron gj

részletfizetésre
kaphatók f

WEINSTOCK HENRIKNÉL ÍÜ
Mlktée-utea 2„ Apolló-butorllzlet. jjj

JEGY ékszerek, órák leszállított ár­
ban kaphatók n Központi ékszer 
házban. Piac ucca 30.__ 2245

KALAPOK legdivatosabb selyemből 
180.000, bársonyból LJOJniif, formá­
lás 50.000 „Belvárosiban" Kossuti 
ucca 2b. 2246

Függönyök és ágyleritök
■ legszebb kivitelben, l*fllutányesebban

„HÉRA" kézimunkaüzletben
(Sfmonffy-u 5 ez a ) készülnek

ELŐKELŐ. bevezetett. hazai bizto­
si tó intézet keres haidumezvei ve- 
z trüevnöksége részére agilis, szak­
mabeli föügvnökségi titkárt. Aján­
latok „Biztos jövő ..jeligére 
ezen lap kiadóhivatalába kéretnék.

2102
(j V A K ORLí,)T'J gépmuukás es gép-

favágó azonnal felvétetik Balog
FakveskitrJelmi rt. Kiilsőv ásártér.

2302
TENGERI morzsolásót igen előnyös

feltételek mellett vállaló,k. Közrak-
tár Hid u. Ifi Lelefon: 58. 2229

KIADÓ bolt és peksütőde, esetleg 
raktárnak, vágy műhelynek Is.

_Hatva n ii.'. 55.___________ - 2317
DEBRECENI izr rituális fürdő. Égés/ 

nap nvitva. Kád 0000, gőz 5000 K. 
Kérem a n. é; közönség b. támo­
gatását. Kolin Móf. 2280

ló TOROZOTT szoba azonnal kiadó, 
esetleg :ellátással. Braun, Sas ti. 4.

_____ _______ ' . ______ 7203
IPAROM fejlesztéséhez némi tökével 

rcncl':]kcz. ötársat kérésük.’ ' Szak- 
Pvp/vttsvgcm. hclvi Vs vhléki usme- 
rctségein biztos garaneia 'ív mcgvl- 
latésiv. Ajánlat,Lat ..Tisztességes" 
jeligére a kút doha kérek. ' 3295

Frack, szmoking és zsákét
köloshfizö intézet. Végh, Vár-u. ?,

J ANUÁR I -ere gazdasági ispán jó bi- 
zonvitvánnvat gazdasági állást ke­
res. ispán, kulcsár, foltig velő. eset 
leg gazdasági állást, gazdálkodás 
minden ágát jól értő tikár kötött, 
akár homok talajon, kitűnően érti 
a Jószág tenyésztést, hizlalást, 
gazdálkodás tel it s könyvelését. Cint 
a kiadóban. 2247

Ha örömet afar szerezni
karácsonyi ajándékával

vís&roljcm

CORILIA
kölni vizet

a REX-DROGUERIÁBAN
Eredeti amerikai „Cormick" petroleumtraklorok. 
Eredeti „BScher“-acélekék és lalajmívelő eszközök,
Eredeti „Melichar Unikum-Drill“ vetőgépek, 
Kombinált Melichar sortrágyázők,
Szabadalmazott Melichar burgonya-arstógépek

képviseletei Ráhnüfir Sándornál, DEBreíefon 002? 43

SZAB XSZA I I állásombólkiléptem. 
Lakásomon, Debrecen, Bácskai-tér 
3. szám alatt vállalok féríiruhák ki­
mondottan elsőrendű elkészítését, 
mérsékelt álak melleit. Megóvásra 
házhoz is megyek, továbbá szabá­
szat terén oktatást nyúltok hosszt! 
éveken át szerzett tapasztalataim 
alapján, különösen ■ Drótot nélküli és 
raktári darabok' kiszabásában. Ma­
gyarázatta! szolgálok megismétlődő 
szobás hibák okairól. Mintákat be­
küldött méretekre szabok vidékre 
is. ’Tisztele t tel Zsibritu Flór iá n£22%

ÜZLL i HELYISÉG hártnilven szak­
mához. kiadó esetleg" lakással 
Ar.mv .Ián 's ti. 63. 2307

MOV s. Jut konyha lelépésset azonnal 
átvehető. Böszöriníii’vi-ut' 10. sz. 
_..... ........ _j_____________  2303

KÜLÖN BEJÁRATÚ, csinosan bútoro­
zott uccui szoba kiadó. Vörösmarty 
u. L '______ " ___ 2299
SZOBÁS modern lakást keresek 

lelvpéssel. esetleg házvctellel. Ér­
tekezhetni tlr. Jakobováts és dr. He­
gedűs ügyvédek irodájában. Piac u. 
47. Telefon 7—68. 2301

3 ÉS 4-szobás .lakás azojmajraköz-
i'fuitban kiadó. Piac 16. Trafik. .2323 

\ LEGFORGALMASABB Ítélvén egy 
űzi él a . legszolidabb iára» átadó. 
.Cint, a Kiadóban, .... .2321

M KERESLET |*J

MAGYAR német levelező könyvelést 
esetleg más irodai foglalkozást ke­
res. Cim a kiadóban._________2.108

HAZ1TANITÓNAK ajánlkozik hetedi­
kes magántanuló. Leveleket „Sze­
rény igényit" jeligével kiadó to­
vábbit.______________________ 2312

PÉNZTÁRKEZELÉSHEZ vagy kiszol­
gálni elmenne fiatal asszony. Cim
a kiadóban.________________  2256

JOBB családból való leány elmenne 
uriházakhoz gyermek mellé. Cim a 
kiadóban. 227 <

ZAMATOS házibor literenként csat 
12.000, Kapható vasárnapinként és 
karácsony hetében szerdán, csütör­
tökön 10—4 óráig. Poroszlav-ut 53. 
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Halköz 4. Kész 
n.vok, szalon bőr 
niturák állandóan 
sokat intánvasan

István kárpitos, 
ltencserck. divá- 
és berzselv gar- 
raktaron. Javitá- 
k őszit. 2275

ELADÓ szép szobai öutöttkálvtia. cgv 
gá ztán vérmeiesri tő Cz-it romnál Ki- 
rály 2............  2282

OERÉB1 -telepeti. Lázár ucca 7. szá­
mú ház elköltözés miatt olcsón 
megkapható nagy sző őskert tel. 2282

V AMOSPÉRCSI tokárban levő egy 
vagy két ho’d szőlő eladó. Éite- 
kezhetnf Honvéd ucca 9/13. 2283

KÉZZEL szedett íaialinák. panirlieju 
ÍR». nagybányai szilva, déli g vil­
iitől v^ök letofcióblmn beszerezhetők 
Hatvan ucca 4.. pitéében ?I7?

Hó és sárcipőt
szakszerűen Javít Rosenberg és 

Hammer, Plac-u. 8.

SER TEES VÁGÁST eliogtuLk. 
tessegéd. Csokonai ucca 28.

Hen-
2324

Mérleget, súlyokat
hitelesítve javít

BIHARI mérlegkészltfl
Mlklós-utea 18 I

ENDLIZÉST (osipkebeadásV vállal 
Nacv Gyula miiMmző. József kir.

_herceg ucca 3. _______ 322]
ÜRES üzlethelyiséget keresek Piac uc­

cuit legalább 5—6 méter nagyság­
ban. Csapó utcától Szentanna ttc- 
cóitr teriedö részen. Cim a kiadó- 
han.________________________ 2157

KERESEK azonnali belépésre egy 
zsidó fiút tanulónak vasrv egy fia­
tal seggedet fű szer üzletembe. Leí- 
kovits Mór, Hajdú Sámson. 2257

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnfiségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

NŐI LEN mérlegképes könyvvezetőt ke­
resek. ki magvar német levelezés­
ben perfekt. Kimcritü ajánlatok Zá- 
Uor Bcnőhöz Hajdúböszörmény kiii- 
tlendök. ......... ........... 2297

BEJÁRÓN! délutáni órára felvétetik. 
Miklós ucca 9. Jelentkezhetni

JOBB családból zsidó tanulót felvesz 
Braun ékszerész. Piac ucca 31. 2279

100 MILLIÓVAL lehetőleg közremu 
ködössel társat vagy financirozot 
keresek 21 éve len ál ló gépekkel ki­
szerelt jói bevezetett ipartelepben 
Cim. kiadóhivatal tóvá »bit, 2257

IÜZIFA aprítását olcsó árban vé­
gezzük. Közraktár. Hid ti. 16. Te- 
lelon: 58.__________________ .2228

ÜGYES kéziDAny. ki több évi gVa 
korlattal bír. fölvétetik Modern ka­
lapszalonban, Miklós 4. I. cin Kar­
dos Béláiié. Értekezni leltet d. u. 
2--Ctg._____________________ 2272

IRÓGÉPLEIRÁSOK. német, francia 
fordítással is. legszebben, leeolcsób- 
harn több példányban gyorsan ké­
szülnek Ardónénál. Simonffv-tt. 2-
TeWon 1*—W. 2146

VtüYES I ■ 1
KÖLCSÖNVF1NNÉK ötvenmilliót Itv- 

fáblázásra, jó kamatra. Cint a ki­
adóban. .............. .....2301

A GYERMEKDIVATHÁZ üzlethelyi­
ségét a Városháza épület főkapu 
mellé helyezte át. 2306

CSINOSAN bútorozott uccai kfllön- 
beiáratu szoba kiadó I—2 személy 
részére. Simonffy u. 50. Jakobo- 
\ itsnál. Értekezni hétfőtől kezdvt 

I Mfc 1 2311
ZONGORA bérbeadó. Szédhenyi ucca 

46. .. J2313
UJ eg\ szoba, kom ha, nagy udvar- 

kert iószágtartással kiadó, azonnal 
beköltözhető. Értekezhetni Erzsébet 
uccu 61. 2315

kötvényeket
vesz

Dr, BALÁZS JENŐ bankháza
Piac-utca 89. Telefon 141

SZABADALMAK leggyorsabban, kill 
földiek legmérsékeítebben elintéz 
tetnék. Értékesítés, útbaigazítások 
Szabadalmi Részvénytársaságnál 
Budapesten, József-könit Hl. 227.6

EGY bútorozott szoba 2 izr. nriem- 
berttek ellátással kiadó. Miklós
ti, I._______________ _______ “407

KÉZIMUNKA clöratzolás legujabk 
•mintákkal Korona divatárwiázban. 
Csanó ti. 19.__________ ____ 2219

2 SZOBA, előszobas lakás Naeváj- 
lotriás közelében átadó. Cím ki- 
adóhan.____________________ iM--

KIADÓ két bútorozott szoba 2—3 
széniéivnek. ellátással is. Piac. Ifi.
;i 7. ______________  2236

ZÁLOGHÁZ, Hunyadi u. 14. három 
havi zálogkölcsönöket folyósít utó­
lagos kamatfieetés mellett. iQ*’

VÍZVEZETÉKET, fíiielőberendezéseket 
kedvezményes fizetési feltételek niel­
lett szakszerűen készít és iavit Ko­
vács Gyula szerelőmeslei'. S**a 
a rína ucca 2._________ ... ___"44

GYORSÍRÁST, gépírást sikeresen 1»R- 
olcsóbban tan it Ardóné. Simonffy -■ 
Telefon 13—53. _______

JÓZSEF királyi Jvereég uccán négx 
szof'tis beköltözhető alápincézett 
szép családi ház nagvkerttei ha 
romszázmillió. Máté iroda. Sze 
liétiyi 55.  2281

SOFFÓRVIZSIfARA s/aks88riien^ el - 
készít Kiss gépin.uh elv soffőrlSkOj 
Iá a. Erzsébet ucca 20...... 228i

17! f'J'HEl.YISJ’G fMihez pár l#é- 
nylrt át .do. Cím a kiadóban. 22*8

EÉMÁRUGYÁR Hunyadi ucca 1 kot- 
esolVákat' köszörül, komplikált szei 
-zámgépeket tax it. készít, minden 
féle szakmai bérmunkát kitimoem 
olcsón ■ eszközöl.     áLA

ENDLIZÉST csipke bem cjtyMj, vállal
miililm/ő. József kitNagv OV'uhi miihimző.

herceg 3. ifjit

Nyomalntt Hegedűs és Sándor irodalmi es nyomdai ré^zvímtársaság lioMvxnvmndáiában Piáé ucca W. szám.


